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PARTEA OFICIALA
București, 4 Ianuarie 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROLI,
Prin grația lui Dumnezeii și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănătate.
Asupra raportului ministrului 

Nostru secretar de Stat la depar-, 
tamentul de interne, cu No. 456, 

Am decretat și decretăm: 
Art. I. D. Alexăndrescu Florea, 

actualul adjunct de registratură, se 
avansâză în gradul de oficiant ma- 
nipulant al oficiului Bălăci, diu ju
dețul Teleorman, pe ^ioa de 1 (13) 
Ianuarie 1882, în locul decedatu
lui Protopopescu Dimitrie.

Art. II. Ministru Nostru secre
tar de Stat la departamentul de 
interne este însărcinat cu execu
tarea acestui decret.

Dat în Bucuresci, Ia 31 Decem
bre 1881. CAROL

Ministru secretar de Stat 
la departamentul de interne.

C. A. Rosetti. No. 3,054.

Baportul D-lui ministru de interne către M. 
S. Begele.

Sire,
D. director general al telegrafelor și 

poștelor, cu raportul No. 455, recoman
dă spre avansare, după concurs conform 
legei, în locul decedatului oficiant ma- 
nipulant Protopopescu Dimitrie, pe ac
tualul adjunct de registratură Alexăn
drescu Florea.

Dacă și Majestatea Vdștră veți bine
voi a aproba acesta avansare, respectuos 
ve rog a semna anexatul proiect de de
cret.

Sunt, cu cel maî profund respect, 
Sire,

Al Majestăței Vdstre, 
Prea plecat și prea supus servitor, 

Ministru secretar de Stat 
la departamentul de interne,

C. A. Rosetti.
No. 456. 1881, Decembre 29.

MINISTERUL CULTELOR 
SI INSTRUCȚIUNE! PUBLICE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
3,020, din 23 Decembre 1881, du
pă propunerea făcută, de D; minis
tru secretar de Stat la departamen
tul cultelor și instrucțiunel publi
ce , prin raportul No. 18,401, s’a 
acordat medalia Bene-merenti, per- 
sonelor ce urmeză:

D-lui Al. Macedonschi, clasa I, pen
tru scrierile sale poetice;

D-lui Th. Myller, autor dramatic , 
clasa II, pentru scrierile sale literare.

DECIS1UNI MINISTERIALE

Ministru secretar de Stat la departa
mentul fînancelor,

Avend în vedere vacanța de revisor al 

impositului spirtdselor în județul Olt 
prin trecerea D-lui C. Mârculescu în 
alt post,

Decide:
Art. I. D. T. Teodorescu este numit 

revisor al impositului spirtdselor din 
județul Olt, în locul D-lui 0. Mărcu- 
lescu, trecut îu alt post.

Art. II și cel din urmă. D. director al 
contribuțiunilor indirecte este însărci
nat cu executarea acestei deeisiunl.

Dată în Bucuresci, la 30 Decembre 
1881.

p. Ministru financelor, D. Protopo
pescu. No. 42,597.

Priu decisiunea D-lui ministru de fi- 
nance, No. 42,427, din 29 Decembre 1881, 
sunt confirmați debitanțî al regiei mono
polului tutunului următdrele persdne :

D. George Gogoașă, în comuna Busu
ioci, plasa Gilortu, județul Gorj.

D. loan Crețu, în comuna Coshnbes- 
ci, plasa Ialomița, județul Ialomița.

D-nil C. Dascălu Diucă, lancu Geor- 
gescu, V. Bădulescu și Marin Moscu Vă
duva, în comuna Bucuresci, județu Ilfov.

D. Andrei Istrate, în comnna Serbes- 
ci, plasa Piatra, județul Neamțu.

D. Nicolae Cucu, în comuna Bodesci- 
Precisti, plasa Piatra, județul Nemțu.

D. N. T. David Moraru, în comuna 
Girovul, cătunul Dochia, plasa Piatra, 
județul Neamțu.

D. lordache Zamfir, în comuna Calu, 
plasa Piatra, județul Neamțu.

D. Nicolae Matei îi, în comuna Venă- 
torii-Pietri, plasa Piatra, județul N eințu.

D. loan Lascarache, în comuna Pân
găriți, plasa Muntele, județul Neamțu.

D. V. D. Tudoreanu, în comnna Ros- 
novu, plasa Bistrița, județul Neamțu.

D. Ion Ungureanu, în comuna Bor- 
bescu, plasa Bistrița, județul Neamțu.

D. George Pleșcan, în comuna Podo- 
leni, plasa Bistrița, județul Neamțu.
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PARTEA NEOFICIALA
Bucuresel, 4 Ianuarie 1882. -

PREȘEDINȚIA 
CONSILIULUI MINIȘTRILOR

Cele mal căldurose felicitări de 
eerbători §i pentru anul nou, fiind 
adresate, la ocasiunea de acum, Re
gelui și Reginei, din totă țera și 
din străin etate, atât prin telegra
me cât și prin scrisori bine-simți- 
te, și un mare număr de persone 
viind să se înscrie la Palat, Majes- 
tățile Lor au însărcinat pe D. mi
nistru președinte să exprime vine
le Lor mulțumiri: clerului, repre- 
sentanților națiunei, autorităților 
civile, militare, comunale și jude- 
țiane, membrilor comerciulul și 
tuturor personelor particulare, cari 
s’au grăbit a. manifesta simțimăn- 
tele lor de iubire și devotament 
către Tron și Dinastie.

PROGRAMA 
pentru

Serbarea ^ilei botezului Mântuito
rului, la 6 Ianuarie 1882.

I
La orele 10 l/i dimineța, se va 

săvârși sânțirea apelor la pavilio
nul Dâmbovițel, de către I. P. 
S. S. Mitropolitul Primat, în pre- 
sența M. S. Regelui, încongiurat 
de Casa Sa civilă și militară.

II
La acesta ceremonie vor asista: 

D-nil miniștri, D-nii președinți și 
membrii ai Corpurilor legiuitore, 
cari se vor afla în Capitală, înal
tele curți de casațiune și de comp^ 
turl, curțile și tribunalele, corpul 
profesoral, D. primar al Capitalei 
cu consiliul comunal, camera de 
comerciu, înalțil funcționari ai 
Statului și D-nii ofîciări dingarni- 
sonă, cari nu vor fi în front.

III
In momentul când I. P. S. S.- Mi

tropolitul Primat va pune Sânta 

Cruce în apă , tunurile dupe Dea- 
lul-Spirel vor da obicinuitele salve.

IV
După săvârșirea rugăciunilor , 

M. 8. Regele primesce defilarea tru
pelor.

_ ‘ iminiiwiiii-iMuiw» _______________

Colegiul al III electoral pentru depu
tati de la județul Vasluiâ, ce a fost con
vocat în filele de 2 și 3 Ianuarie 1882ț 
a ales deputat pe D. Constantin Basta- 
chi, cu majoritate de 95 voturi din 100 
votanți.

Ministerul exprimă mulțumiri per
ceptorului comunei Cârlogani, care, du
pă cum încredințeză D. casier al jude
țului Romanațî, prin raportul cu No. 
13,941, a achitat întregul debit al tri
mestrului Octombre 1881.

—x —
Ministerul exprimă mulțumiri percep

torilor comunelor Reviga, Galdău, Gai
ța și Petroiu, cari, după cum încredințe
zi D. casier al județului Ialomița, prin 
rapdrtele No. 13,369, 13,372, 13,375 și 
13,366, ah achitat aprdpe întregul debit 
al trimestrului Octombre 1881.

—x—-
Ministerul exprimă mulțumiri per

ceptorului comunei Balaciurile, care, 
după cum încredințeză D. casier al ju
dețului Ialomița, prin raportul cu No. 
13,564, a achitat aprope întregul țdebit 
al trimestrului Octombre 1881.

—x—
Ministerul exprimă mulțumiri percep

torilor comunei Pâclele și Trestia,' cari, 
după cum încredințeză D. prefect al ju
dețului Buzău, prin raportul No. 13,861, 
ah achitat întregul debit al trimestrului 
Octombre 1881.

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului.)

Berlin , 14 Ianuarie. — Astă-^i s’a 
deschis dieta Prusiei printr’u discurs al 
Tronului, în care regele Vilhelm arată 
îmbunătățirea financelor Statului, cu un 
excedent la venituri de 27 milione și 
speranța că se vor mai realisa și alte 
excedente. Guvernul va propune un ne
însemnat înprumut pentru instituțiuni- 
le productive. Discursul regal anunță, 
în a duoa linie, un proiect al guvernu
lui pentru a regula drepturile Ia pensie 
ale funcționarilor Statului, o leducțiu- 
ne asupra impositelor directe și asupra 
impositelor comunale , suprimarea re- 

tribuțiuneî școlare în scolele elementa
re și sporirea salarielor funcționarilor 
drumurilor de fer ale Statului.

Discursul se termină aretând satisfac- 
țiunea ce o simte regele pentru restabi
lirea unei administrațiuni regulate în 
mal multe episcopate și declarând că 
rapdrtele amicale de astă-^I cu Papa vor 
înlesni reînceperea relațiunilor diplo
matice cu Vaticanul.

Paris, 14 Ianuarie. — țliarul Ddbats 
constată că atitudinea Franciel și En- 
^literei in privința Egiptului este apro
bată de cabinetele celor-alte puteri eu
ropene, mai cu semă de acela al Ger
maniei.

Paris, 14 Ianuarie. — D. Gambetta, 
președintele consiliului, a citit Camerei 
deputaților proiectul guvernului pen
tru revisuirea Constituțiunel. Acest pro
iect cere o schimbare în modul de ale
gere al Senatului și al atribuțiunilor 
sale financiare, înscrierea principiului 
votului de listă în Constituțiune, pen
tru alegerea deputaților și suprimarea 
rugăciunilor publice cu ocasiunea des- 
chiderel sesiunilor legislative.

Berlin, 14 Ianuarie.-— Camera signi- 
orilor, a reales ca președinte pe ducele 
de Batibor și ca ânteifi vice-președinte 
pe comtele Arnim-Roitzenburg.-Ca al 
duoilea vice-președinte, D. Beselerafost 
ales,, după balotagifi, cu 38 voturi, în 
vreme ce cornițele iBruchl a obținut 37. 
D. Beler înlocuesce pe D. Hasselbach.

Viena , 14 Ianuarie. — Comisiunea- 
Camerei Segniorilor a terminat discu- 
țiunea proiectului de lege pentru desr 
chiderea nouei. universități cehă la Pra- 
ga. Majoritatea comisiunei cere cu stă
ruință ca universitatea cahă să fie cu 
totul despărțită de universitatea ger
mană ; minoritatea cere ca proiectul să 
se adopte ast-fel după cum a fost votat 
deja de Camera deputaților.

Pesta, 14 Ianuarie. —Camera â epu
raților. — In cursul discuțiunel budge
tului , ministrul de finance; justificând 
proiectul de budget pe care ’I a presen- 
tat, a declarat că este cu totul de acord 
cu capul cabinetului.

La acuzările deputatului Rohonczy, 
îndreptate în contra funcționarilor mi
nisterului drumurilor și comunicațiu- 
nilor, a răspuns secretarul de Stat al 
acestui minister și D. Tisza, primul-mi- 
nistru, care aă respins acusările aduse.

ConstantinopolI, 15 Ianuarie. —P6r- 
ta a telegtafiat ambasadorilor sei la Pa
ris și Londra , Essad pașa și Mussurus 
pașa, în privința notei anglo-franceze 
către Kediv ; se plânge de procedarea 
Franciel și EnglitersI și de ingerina a- 
cestor duoe puteri tu afacerile interiore 
ale Egiptului, în contra drepturilor su
verane ale Sultanului. O copie după a- 
cestă telegramă se va înmâna D-Iul Qam- 
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beția și lordului Granville; textul ori
ginal s’a telegrafia! asemenea Ia Berlin, 
Viena, Roma și St. Petersburg.

Sultanul a primit în astă dimineță , 
în audiență particulară, pe lordul Du- 
fferin, ambasadorul Englitereî; audiența 
a ținut duoe ore.

Vieua, 15 Ianuarie.—Diarele anunță 
că D. Tisza, președintele consiliului de 
miniștri al Ungariei, este așteptat la 
Viena ca să ia parte la deliberațiunile 
ulteridre ale cabinetului în privința mă
surilor de luat în Crivoscia. țiarele a- 
daogă că o convocare eventuală a dele- 
gațiunilor austriacă și ungară pentru a- 
ceiași cestiune va fi asemenea obiectul 
unei deliberațiuni a cabinetului.

Roma, 15 Ianuarie. — Ieri seră, co
rnițele de Wimpfen, ambasadorul Aus- 
tro-Ungariei, a dat un prânZ de gală la 
care erați faciă D-nii Depretis și Man- 
cini și la care erau invitați toți înalții 
demnitari ai Cur țel.

Londra, 15 Ianuarie. — Un schimb 
de vederi a avut loc la Londra între so
mitățile religidse ale diferitelor culte 
pentru a se înființa un comitet de sigu
ranță în favdrea israeliților din Rusia, 
și a înlesni emigrarea lor din acestă 
țeră.

Un Israelit ar fi deschis în acest scop 
o subscripțiune, înscriindu-se în capul 
listei, cu suma de 10,000 livre sterline.

GonstantinopolI, 16 Ianuarie. — In 
ședința particulară, acordată lordului 
Dufferin, întrevorbirea s’a mărginit asu
pra cestiunel armene. Sultanul ar fi jus
tificat într’un mod probabil întârzierea 
pusă de Pdrtă întru aplicarea reforme
lor în Armenia, și ar fi asigurat în ace
lași timp din noii că acestă cestiune nn 
va înceta d’a ocupa atențiunea guver
nului șeii.

Londra, 16 Ianuarie. — Se telegrafi- 
eză din Alexandria Ziarului Times că 
Șerif-pașa, președintele consiliului de 
miniștri, va demisiona daca notabilii vor 
insista a cere votarea budgetului ; în a- 
cest cas el va fi înlocuit prin Mahmud- 
pașa Sami, actualmente ministru de 
resbel. (Havas.)

•<e i Jfnci «' __ ■ -

ListX de peisănele Cari, conform arf. 7 din 
legea eamerilor de oomerciiî, au drept de a fi 
eligibili pe anul 1882, la camera de eomerciO 
a ciicumscripțiel Vil, cu reședința la Brăila.

Urbea Brăila.
D-nii: Alecu Panaitescu, Gheorghe 

Șișu, Gheorghe Zelescovici, Niță Vasi- 
lescu, Pândele Stanciu, Teodor Petrini, 
Vasile Ch. Marinescu, Vasile P. Sasu, 
Anastase Curtovici, 0. 0. Hepites, Chris- 
todor Marghiloman, Dimitrie lonescu, 
G. O. Basarabeanu, Milea lorgulescu, 
Petre Alexandrescu, Vasile Țenof, Z. 0.

Zamfirescu, Căliu T. Ignat, Dr. P. Gri
gorescu, Gheorghe Nenovici, Iulian Vră- 
biescu, loan G. Petcu, N. V. Perlea, 0. 
Zamfirescu, Nicola Țenof; Lambru Ste- 
fânescu, loan C. Lerescu, Nicolae Filo- 
dor, Miltiade Divani.

Plasa Balta.
D-nii: Simion A. Vera, Spirache Ma- 

covei și loniță V. Perlea.
Plasa Vădeni.

D-nii: Costache Stancu și Gheorghe 
Djuvara.

Secția II

Orașul și județul Buafâ.
D-nii: Anghel Stănciulescu, Anghel 

loniță, 0. Gheorghescu, G. Condeescu, 
0. H. Constantinescu, D. Gg. Popa, Gg. 
Constantinescu, loan Popovici, Lambru 
Dragomirescu, Michalache Gheorghes
cu, Nae G. Stătescu, Pavel lonescu, Ra
du Nicolae, Stoian Stoicescu și Tache 
Argintoianu.

lâetîi. de comercianții ți industriașii, cari 
conform art. 6, din legea eamerilor de oomer- 
oiu, aii drept de a fi alegatori pe anul 1882, la 
camera de oomerciii a oiroonsoripțiel VII, cu 
reședința la Brăila.

Secția I

Orașul și județul Brăila .
D-uii: Anastase P. Mihailescu, Ar- 

ghir lonescu, Alecu Panaitescu, Apostol 
Vasiliu, Avesalon VIad, Andrei Culea, 
Costache N. Cuțitaru, Christache Dimo- 
vici, Duțu Gologan, Stanciu Dumitres- 
cu, D. S. Cimpoeașu, D. S. Snrdu, Du
mitru Stănescu, DrăghicI R. Moisoiu, 
Dumitrache Țigănușu, Dumitru Sisea, 
Dumitru loan, Dumitru Avramescu, Du
mitru Dumitrescu, Dumitru Piteșteanu, 
Dragomir I.. Șișu, Ene Nichiforescu, 
Gheorghe Puia, Grigore Oncescu, Gheor
ghe Uie, Gheorghe Șișu, Gheorghe Flo- 
rescu, Ghiță Alexandrescu, Ghiță Drl- 
gan, Gheorghe Michail, G. Zelescovici. 
G. Damaschescu, G. C. Olteanu, G. Tran- 
dafirescu, loan Munteanu, loan Mari
nescu, loan lonescu, loniță Tudor, Io
nică Antoniu, loan Tudor, loan Ștefan, 
Ilie Gheorghe, Uie Gheorghe, loan G. 
Hristescu, Tudorache Constantinescu, 
loan Dinu, Marin Șerbănescu, Marin 
Stănescu, Marin Oțeleanu, Mihalache 
Stănescu, Michail Hristovici, Manole 
Podeanu, Michail Stamatescu, Nicu A- 
lexe, Nicolae Teodor, Nae Stănescu, Ni
colae N. Demetriu, Nicolae S. Cenușă, 
Nicolae I. Lasarovici, Niță Vasilescu, 
Niță Popescu, Niță Nițescu, Nicolae 
lonescu, Petrache Hristu, Petria Nico
lae, Petrache Vasile, Pândele Stanciu, 
Radu Grozea Condruzu, Răducanu Do- 

brescu, Răducanu Grig rescu, Răduca
nu lonescu, Radu Călinescu, Stan Sima, 
Stan Constantinescu, Șerban T. Turcu, 
Stan G. Cocoșu, Ștefan N. Marinescu, 
Stan Rădulescu, Stoica R. Bntoian, Ște
fan Hristu, Scarlat Nițulescu, Tudor 
lonașcu, Teodor Petrini, Tudorache An
ghel, Teodor Gheorghescu, Vas.le H. 
Marinescu, Vasile P. Sasu, Vasile Voi- 
nescu, Vasile Zaharia, Zamfirache Du
ca, Vasile I. Mărgărit, lancu Nicolescu, 
Apostol Ruse, Anastsse Curtovic', Ale
cu Gheorghiu, 0. C. Hepites, Crăciun 
Răsvan, Christodor Marghiloman, Di
mitrie lonescu, Dumitru Ruse, Dumitru 
Manolescu, Dumitrache Popescu, Eua- 
che Cosma, Gheorghe Vasilescu, Gheor
ghe Hristescu, G. V. Basarabeanu, lane 
Vasiliu, Milea lorgulescu, Maior I. Ber- 
ceanu, Mihalache StanciovicI, Niță Ma- 
teiâ, Petre Alexandrescu, Radu I. Buc
șe, Sava Sterian, Ștefan Tomescu, Vasi
le Stefănescu, Vasile Țenof, Z. C. Zam
firescu, Mihu Caludi, Rali GhiaZel-Ve- 
liat, Alexaudru I. Ispas, Anghel Cior- 
tănescu, Anghel Panait, Alexandru 
Gheorghe, Alecu Constantinescu, An
drei Dobrescu, Alexandru Șerbănescu, 
Andrei Petrescu, Anton lonescu, Al. Di- 
nescu, Alecu loan, Al. B. Vasilescu, 
Barbu C. Nicolescu, Badea G. Jipa, Cos
tache Pungă, Constantin Mateiti, Con
stantin Stănescu, Constantin Gheorghe, 
Costache lonescu, Christache D. Eco- 
nomu, Chiriac Dragnea, Constantin Is- 
trate, Constantin Vasile, Const. N. Cră- 
cănescu, Costache Popescu, Christea 
Grigorescu, Costache loachim, Const. 
Nedelcu, Costache D. Ciuicu, Christa
che Toma, Constantin N. Mihăilescn, 
Călin T. Ignat, Dumitru lacov, Dumi
tru D. Cosac, Dumitru 1. Vlaiculescu, 
Dumitru Nisipeanu, Dumitru Christeș- 
cu, Dobre Bălescu, Dr. P. Grigorescu, 
David Popescu, Gheorghe Anghel, Ghi
ță Marinescu, Gheorghe Raiciulescu, 
Gheorghe Popescu, Gheorghe Constan
tin, Ghiță lonescu, Grigore lonescu, 
Gheorghe Garoifi, Ghiță Apostolescu, 
Gheorghe H. Arnăutu, Ghiță Nicolescu, 
Gheorghe Neagu, Gheorghe Dănescu, 
Gheorghe Nenovici, Haralambie Con
stantin, loan Lepădatu, lordache Con
stantin, loan Georgescu, loan Popescu, 
lancu Nicolae, loan D. Grama, loan Ur- 
soianu, loan Apostolescu, lorgu Teodo- 
rescu, loan 0. Olteanu, lane Vasiliu, Iu
lian Vrăbiescu, loan Popescu, loan G. 
Petcu, loan Pădure, Mihalcea Stoices
cu, Matacbe I. Pirașcă, Mateifi Stan, 
Mihalache StoianovicI, Mavrodin Cara- 
gață, Mircea Bădulescu, Mihalache A- 
rion, Nae Cucu, Nicolae Tănase, Nico
lae Enăchescu, Nicolae Ioan,N. V. Per
lea, Neagu Burduloiu, N. I. Drugescu, 
Panait Nedelcu, Petrache Dan, Radu 
Dumitreascu, Răducanu Dobrescu, Ră- 
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ducanu Daniilescu, Sterian loniță, Stan 
Râdulescu, Ștefan P. Lupeanu, Stan 
loan, Stoica Bogdănescu, Stroe Râdu
lescu, Ștefan Negulescu, Ștefan Bolbo- 
ceanu, Teodor Râdulescu, Thoma I. 
Gheorghiu, Teodor Crâciunescu, Tăna- 
se Tomescu, Toma D. Bălteanu, Teo
dor Chirulescu, Tache SencovicI, Tu- 
dorache Bogdănescu, Vasile Ștefan, 
Vasile Anghelescu, Vasile Călin, Vlad 
Pandelescu, Zaharia Popescu, C. Zamfi- 
rescu, G. Coliban, lancu Dumitrescu, 
Teodor Chirulescu, loniță Ștefan Craio- 
veanu, Chiriac Panait, Constantin Alexe, 
Christu Petru, Dumitrache Teodor, Dra- 
gomir Niculae, Dumitru D. Macridescu, 
Niță Dumitrescu, Radu lonescu, Radu 
I. Bostan, Stanciu Sebe, Ștefan Mihala- 
che, Tudorache Vasilescu, Tânase Cons
tantin, Vasile Emanoil, Vasile Ștefan, 
llie Ștefanovicî, Nicolae Țenof, Teodor 
Stoianovici, Lambru Ștefânescu, Barbu 
Puianu, Filip Teodorovici, G. Halea, 
loniță Râdulescu, Nicolae Hagi Bălin, 
Anghel Costea , Costache Enâchescu , 
Dumitru Gavrilă, Dumitru Mihalcea, 
Dumitru C. Pențu, Ene Nicolae, G. lo
nescu, Christea Oprea, Ion Alexe, Ichim 
zetRadu, llie Gheorghiu, Ion Toma, 
Eani Nicolae, I. T. Nicolae, Nicolae I- 
vanovici, Paraschiv Gheorghe, Stoica 
Călinescu, Vasile Constantin, G. Mane
le, Dumitru Ion, Marin Stănescu, Vișan 
Râdulescu, Costache Cucu, Constantin 
Alexe, Stan I. gât Strâmbu, Ștefan Ion, 
loniță Constantinescu, Tudor Ghinescu, 
Gherasim Petcu, Gheorghe V. Călâră- 
șanu, Gheorghe Blebea, Alexandru Ghe
orghe, Alexandru Crețu, Ion C. Lerescu.

Plasa Palia.
Teodor Orășanu, Ene Mihăilescu, Si- 

mion A. Vera, Savu Jecoviciu, Mihail 
Marinescu, Stelian I. Paraschivescu, Ion 
Simion, Spirache Macoveiu, Evloghie 
Gheorghief, Deciu Teodorescu, Dimitrie 
G. Mavrodin, Costea G. Mavrodin, Ghe
orghe Eremia, Petrache Christescu, An
ghel Gavrilă, Anton N. Filote, Ion Viăș- 
cianu, Voicu Trandafir, Ene Turtoiu, 
Râducanu Dimitriu, Nicolae V. Perlea, 
Niță Leșu, Petria Christescu.

Plasa Vădeni.
D-nil B. G. Popescu, lorgu A. Arghi- 

ropolo, Neagu Christea, Costache Stă
nescu , Costache Stăm, Ion Chinopse, 
Grigore Dăscălescu , Ștefan Popescu , 
Lazăr Dumitru, Ion Teodorescu, Apos- 
tol-Ochi-Roși, Gheorghe Trandaburu, 
Ion I. Lungeanu, lancu lacovescu, Mir- 
cea I. Șâșu, Gheorghe Djuvara, Chiriță 
Căldărușă.

Secțiunea II.
Orașul și județul Puzeu

D-nii Alexandru Amoiu, Anghel Stan- 
ciulescu, Alecu Gheorghiu, Anghel lo

niță, Alexe Râdulescu, Barbu loniță, 
Bucur Răsnoveanu, Costache Anghel, 
C. Gheorghescu, Constantin Coman, Cos
tache Gheorghescu, C. L. Râdulescu, C. 
Nicolae, Costache Râdulescu, Costache 
Hâlăceanu, Costache Răilânescu, Costa
che Șiapcaliu, Cost. Costantinescu, Cost, 
lonescu, Constantin lonescu, Cos. lalu- 
mițeanu, C. Gheorghescu, C. Condeescu, 
Chiriță Tănăsescu, C. H. Constantines
cu, Caloianu Teodor, D. Georghe Popa, 
Duțu R. Costescu, Dumitru Teodor, Du
mitru Ștefânescu, Dumitru Dinulescu, 
Dumitru Spiru, Dan Velicu, Dumitru 
Mitu, Dunjitru Ștefânescu, Dumitru lor- 
dache, Emanoil Stănescu, Fânică Stă
nescu, Ghițâ Iliescu, Gr. Mihăescu, Ge
orghe Constantinescu, Ghițâ Tănăsescu, 
Ghițâ Neșiaviciu, Gr. lordache, Gheor
ghe Al. Bărbulescu, Christofol Nicolau, 
Christache lacobescu, losef Făgășeanu, 
Ion Popovici, lancu Păchescu, Ion Mu- 
șetescu, Ion G. Bodeanu, Ion R. lones
cu, lorga Teodorescu, Ion R. Petcu, Ion 
Bogdan, lane Diamandi, Ion Dimitres, 
cu, lonD. Olteanu, loniță Drăghica, 
lorgu llie, lancu Săvulescu, loniță lon- 
lordache Drăgulinescu, Lache Râdules
cu, Lambru Dragomirescu,Mateiă Jara- 
vete, Marin Bănică, Manolache Negoes- 
cu, Mihalache Gheorgescu, Manolache 
Antofie, Matache Ion, Mihaiti Istrățescu, 
Mateiu Mateescu, Nae Minculescu, Nae 
G. Stătescu, Neagu Stănescu, Nicolae 
Râdulescu, Nicolae Boeriu, Nicolae Miu- 
lescu, Nae Ștefânescu, Nicolae Antofe, 
Nicolae Miiiâlescu, N. Protopescu, Pa- 
vel lonescu, Pândele Bănică, Petre Ma- 
theiâ, Pândele Marcu, Pavel Dumitru, 
Pantelimon Christea, Râducanu Gheor
ghe, Radu Nicolae, Râducanu Anghe
lescu, R. Paraschivescu, Scarlat lorda
che, Stanciu Dumitru, Stoica Panaites- 
cu, Șerban louescu, Stoica Mauolescu, 
Stoian Stoicescu, Sava Dumitru, Stoian 
Anghel, Stan Dumitriu, Ștefan Stoian, 
Ștefan Mitu, Sava Enescu, Stoica Sol- 
tâheanu, Ștefan Pitiș, Ștefan Nicolau, 
Stelian Nicolae, Tudoran Popescu, Tă- 
nase Dumitriu, Tache Argintoeanu, To
ma Ivan, Tache Agapiescu, Tudor Bor- 
deeață, Tânase Dinulescu, Tache Teo
dorescu, Tudorache Agapiescu, T. Ște- 
fânescu, Tânase Bonciu, Vasile Cârcu, 
Vasile Constantin, Vasile Dinescu.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor.

Se aduce la cunoscința publică, că în
tre Tulcea și Sulina se va face o cursă 
pe săptămâna pe uscat, pentru transpor

tul poștei până la deschiderea Dunărei, 
care a înghețat iarăși.

No. 746. 1882, Ianuarie 2.

MINISTERUL CULTELOR ȘI IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE

D. profesor Irimia ^ircă, hotărînd a fa
ce odată pe septâmânâ un curs liber de 
gramatica raționată a limbei române, în 
palatul universitâței din Bucuresci, mi
nisterul anunță că deschiderea acestui 
curs se va face vineri, 8 Ianuarie 1882, 
ora 7 sera.

Aceste conferințe se vor face sera de 
la 7—8 ore, odată pe septămână.

No. 18,544. 1881, Decembre 30.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu a 
catedrei de limba și literatura francesă 
de la cursul superior al liceului din Cra- 
iova, ministerul publică concurs pe ^ioa 
de 15 Aprilie 1882.

Concursul se va ține în palatul uni- 
vu-sităței din Bucuresci, înaintea juriu
lui examinator ce se va institui la timp. 
Cndițiunile de admisibilitate la concurs 
și procedura de urmat în ținerea con
cursului sunt cele fixate de legea din 
Martie 1879 și de regulamentul deapli- 
cațiune al acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 ^ile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,354. 11* 1881, Decembre 22.

— Devenind vacant postul de profe
sor de geometrie descriptivă, mecanică 
și desemn aplicat, unit cu postul de șef 
de atelier de la școla de meserii din Se- 
verin, întreținută de județ, ministerul, 
conform intervenirel prefecturel respec
tive, publică concurs pentru ocuparea 
acestui post, pe ^ioa de 20 Aprilie 1882.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt: de a fi absolvent al unei școle 
speciale mecanice și concursul se va fa
ce asupra materiilor cari fac obiectul 
catedrei pusă în concurs.

Postul este salariat cu 250 lei pe lună.
Cqnsursul va avea loc în Bucuresci, 

în palatul universitâței.
Aspiranții se vor înscrie la minister 

cu cel puțin 8 <Jile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,418. (11) 1881, Decembre 23.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii a 
catedrei de limba română și cursul in
ferior, și de limba latină în clasa IV, ce 
a remas vacantă la liceul St. Sava, din 
Bucuresci, ministerul publică concurs 
pe ^ioa de 25 Iunie 1882.

Concursul se va ține în conformitate 
cu prescripțiunile legei celei noul, din 
Martie 1879, înaintea juriului examina



5 (17) Ianuarie 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 7541

tor ce se va institui la universitatea din 
Bucuresci.

Aspiranții se vor înscri la minister, 
cu cel puțin 8 ^ile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,122. 8* 1881, Decembre 16.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția generală a vămilor și con- 
tribuțiunilor indirecte.

In administrațiunea centrală a finan- 
celor aflându-se vacante diferite func
țiuni de impiegați retribuiți cu 110 și 
150 lei mensual, se publică spre cunos- 
cința generală că, pentru ocuparea lor, 
se va ține concurs, în localul acestui 
minister, în 4 oa de 8 Ianuarie 1882, o- 
rele 3 dupe ame^I,

Pentru a fi admiși la concurs, candi
dați! vor trebui să presinte diploma de 
bacalaureat și certificat de tragere la 
sorți.

Casieria generală Brăila.

Indivizii și anume Petrache Nochita, 
lacovache Manderos, Samoil Silberstain 
și loniță Chirilă ce sunt condamnați la 
diferite amenzi judeciare, constatându- 
se de agenții în drept, în cursul lunei 
Octombre 1881, că sunt dosiți, casieria 
publică despre aflarea lor.

Acesta spre îndeplinirea disposițiuni- 
lor art. 74 și 75, § 6 din codul procedu- 
rei civile.

No. 12,890. 1881, Noembre 30.

Casieria generală de Teleorman.

In ^ioa de 9 Ianuarie 1882, fiind a se 
vinde prin licitația în localul acestei ca
sierii, 65 chile mari grafi, avere a D-lui 
Alexandru Zisu, sechestrată prin legea 
de urmărire , pentru despăgubirea Sta 
tulul de suma de lei 4,278, bani 74.

Casieria publică prin acesta spre cu- 
noscința D-lor amatori ce ar voi să con
cureze ca, în ^ioa indicată, să se presin
te în pretoriul casieriei, unde se va ve
dea și proba grâului sechestrat.
No. 12,550. 1881, Decembre 30.

Casieria generală Botoșani.

In basa procesulul-verbal No. 1,253, 
din 10 Decembre 1881, încheiat de pri
marul comunei Coșula, aprobat de D. 
ministru financelor, prin ordinul cu No. 
42,036, din 23 Decembre, se va ține li
citație în ^ioa de 12 Ianuarie 1882, la 
primăria comunei Coșula, pentru vîn^a- 
rea a 81 oca rachifi, și 2,065 oca vin pu
se în vase, confiscate de la B. Zigler și 
L. Lupu, pentru contravențiunș la legea 
licențelor.

Doritorii sunt rugați a se presenta la 
concurență.

No. 3,621. 1881, Decembre 29.

Casieria generală de Mehedinți.

Niță Băranu, amendat cu lei 1, Ște
fan al Șimiencei lei 5, Vasile Brihac lei 
5, Florea Văduva , lei 10 , Vasile Gea
mănă lei 10, Dumitru Popescu lei 5. Du
mitru Vasilescu lei 3, lancu Georgescu 
lei 5, lancu Gradoescu lei 5, Irimia Pa- 
porinu lei 5, llinca G. Ciurea lei 2, Gh. 
Ilie Mungiu lei 8, lancu Grădescu lei 2, 
G. Haris Georgiu lei 1, loniță Bibicescu 
Iei 1, Radu Ghimiș lei 1, Manole Maxin 
lei 5, G. Mițaru lei 7, M. P. Potcovariu 
lei 2, loniță Bibicu lei 10, Manea Bla- 
ginoni lei 20, Leopold Daici lei 300, A- 
nica D. Ostroveanu lei 3, Dumitru Stan 
lei 25, Milan Pavlovici lei 100, Tache 
Niculescu lei 10, V. Ștefan Badea lei 10, 
Maria P. Neamțu lei 5 , Ion Mihăescu 
lei 26, G. lovanescu lei 20, N. Neamțu 
lei 10, Dumitra C. Lazăr lei 15, Ion Ise- 
ceanu lei 20, Ghiță Antonie lei 20, A- 
rana B. Roșiu lei 30, Maria Leonte lei 
10, Const. Cercelariu lei 10, Ștefan Ilio- 
vici lei 5 , Ghiță Paicu lei 5 , Dumitru 
Golețu lei 10, lohan Motoch lei 20, C. 
Dincia lei 2, Nică Manțog lei 2, Trăilă 
Carateacu lei 2, N. Avram lei 2, Const. 
Pamiși lei 5, losefina Vagner lei 10, M. 
lonescu lei 5 , G. Sticlaș lei 10 , Teref 
Vescovi lei 5 . Panait Cloni lei 50, Al. 
Liuba lei 5, Niță G. Sacagiu Iei 20, Ion 
Andrițoiu Iei 10, Nicolae Mazilu lei 10, 
Ion Ghiță Niculescu lei 5, Spirea Ghe- 
orghiu lei 10 , Tudosie Lăutaru lei 10, 
Toma Cobzaru lei 10., Emil Velanschi 
lei 200, Ion Morariu lei 5 , Maria Cos- 
ma Stan lei 10 , Const. D. Popescu lei 
20, G. N. Oprescu lei 5, Irimia Paporin 
lei 10, Ghiță Bâldea lei 15, Ion Sârbu 
lei 2, Ion Nicolașcn lei 3, bani 70, Du
mitru Popescu lei 1, bani 85, Maria D. 
Cismariu lei 3, bani 70, Vasile Creme- 
neanu lei 10, Tache lonescu lei 30, Ște
fan Buricea lei 3 , bani 70, Ion Dobri- 
țescu lei 5, Pavcl Udrescu Iei 5, Trăilă 
Ciolac lei 5, Ion Dunăriuțu lei 5, Aniea 
Călin lei 5, Nicolae Ciolac lei 10, Du
mitru Stefăuescu lei 10, Ion P. Bejina,ru 
lei 5, G. Pârvulescu lei 20, T. Voichița 
Iei 20, Dumitru Totirlel 150, Radu Po
pescu lei 10, Ion Smeu'lei 2, B. Tăeru 
lei 20, Mih. Tușilă lei 10, Ion Broscă- 
reanu lei 10 , G. Dăncău lei 10 , M. D. 
Blujdea Iei 20, loniță Lupesculei 5, Si- 
mion Lupu lei 5 , G. Servitorul lui M. 
Burileanu lei 5, Ion C. lacob Iei 30, N. 
M. Stoica lei 23, bani 50, Nică Pârvuți 
lei 5, St. Pârvuți lei 5, N. Pârvuleț lei 
20, Gr. Bădescu lei 120, Gr. Bădesculei 
25, Const. Tănăsoiu lei 26, Trușcă. Tă
năsoiu lei 26, Panteleimon Tănăsoiu lei 
26, Ion Dorobanțu lei 5, Anast. Z. Du- 

mitrescu lei 100, Nicu Butușan lei 20 , 
Al. G. Emanoil lei 40 , Dinu Bucures- 
ceanu lei 10, Dinu Brestoiu Iei 5, Tache 
Dimitrescu lei 40 , Trăilă D. Dobrescu 
lei 47, Enache Nicolau lei 40 , Euache 
G. Emanoil lei 10, Ion Barbu lei 20, și 
Ion V. Georgescu lei 20, Ghiță Ismană 
lei 10, negăsindu-se în comunele unde 
s’a aretat de parchet că domiciliază, ca
sieria rogă pe tote autoritățile din țeră 
să cerceteze și dovedindu’i, să facă a se 
împlini de la denși acele amende safi a 
se înlocui cu închisore.

No. 11,851. 1881, Decembre 29.

Casieria generală Buzeă.

Conform art. 12 și 13 din legea de ur
mărire, se publică spre cunoscința gene
rală că, în filele de 11 și 12 Ianuarie 
1882, de la orele 10 dimineța până la 4 
dupe ame^i,se va ține licitațiune publi
că pe piața urbei Buzeu, în facia grădi- 
nei publice, pentru vîn^area averilor 
D-lor arendași ai moșiilor Statului, no
tate mai jos, pentru plata sumelor ce da
torez din arenei și dări accesorii, plus 
procentele legali, însă :

Ca 40 chile grăti, 40 porumb și 10 
clăi fen a 15 căpiți una, din recolta anu
lui 1881, avere a D-lui Alecu Pîcleanu, 
arendașul moșiei Câmpulungeanca, ur
mărită pentru lei 3,488, bani 92, rest 
din câștiul I, II, III și IV, din 1881.

5 chile grâu și 10 chile porumb, din 
1881, avere a D-lui Tudorache Georgiu, 
arendașul moșiei Mărunțișu, pentru lei 
442, bani 23, rest din câștiul III și IV, 
din 1881.

Recolta dupe 100 pogdne porumb, a- 
vere a D-lui Nicu Georgescu, arendașul 
moșiei Șiopîrliga, a eforiei, pentru lei 
1,712, bani 50, câștiul III, din 1881.

10 chile porumb știuleți, din 1881, a- 
vere a D-lui Ștefan Solomon, arendașul 
moșiei Ziliștea și Sorăsca, a eforiei, pen
tru lei 252, bani 50, rest din câștiul III, 
din 1881.

42 chile porumb nebătut din 1881, a- 
vere a D-lui M. lonescu, arendașul mo
șiei Cochirleanca, pentru lei 1,662, bani 
50, câștiul IV, din 1881.

20 chile grafi de tomna, avere a D-lui 
N. N. Vitanof, arendașul moșiei Bade- 
ni safi Petrdsi, pentru lei 1,372, bani 
50, câștiul IV, din 1881.

150 chile porumb din 1881, avere a 
D-lui Gr. Bagdat, arendașul moșiei Stân- 
cești-Costăsca, pentru lei 5,705, câștiul 
IV, din 1881.

85 chile porumb din 1881, avere a 
D-lui Gr. Bagdat, arendașul moșiei Spi- 
ridoneanca-Stăncești, pentru lei 3,062, 
bani 50, căștiul IV, din 1881.

2 șire fen lungimea fie-căreiu de 10 
stânjeni și lățimea de 2 stânjeni, din 
1881, avere a D-luI Onorie Pleșioianu? 
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arendașul moșiei Un Codru Dâmbroca, 
pentru lei 212, bani 50, câștiul IV, din 
1881.

50 chile porumb din 1881, averea D- 
lul Nicolae C. Barboș, arendașul moșiei 
Jugureni-Căldărușa, pentru lei 1,962, 
bani 50, câștiul IV, din 1881.

40 chile porumb știulețl, din 188 J, a- 
vere a D-luI C. Panaitescii, arendașul 
moșiei Cârlomănești, pentru lei 1,380, 
câștiul IV, din 1881.

100 vedre vin roșu, avere aD-luIIor- 
dache Georgescu, arendașul viei cu lo
cul sterp de la Cârlomănești, pentru lei 
82, bani 50, câștiul II, din 1881, avere 
a D-lui C. Georgescu, arendașul moșiei 
vatra schitului Pinu, pentru lei 1,380, 
câștiul IV, din 1881.

45 chile porumb din 1881, avere a 
D-luI C. Anastasiu, arendașul moșiei 
Rătești, pentru lei 900, câștiul IV, din 
1881.

Doritorii de a cumpera asemenea pro
ducte sunt rugați de a se presenta în a- 
rătatele (Iile, oră și loc, pregătiți cu bani, 
spre a depune înainte o cauțiune de 5 
la sută din prețul presumpt al avere! 
pusă în vîn^are, apoi dupe adjudecare 
îndată prețul întreg la casierie, pe sema 
casei de depuneri unde va sta până dupe 
mesurătorea și predarea averel vândută, 
dupe care apoi se va regula încasarea 
banilor la Stat pe cantitatea eșită la mă- 
surătore, și prisosul banilor se va rasti- 
tui cumpărătorului imediat dupe termi
narea operațiune!.

Vîn^area este perfectă din momentul 
depunerel prețului întreg resultat Ia li
citație, și numai dupe aprobarea prețu
rilor de către administrația domeniilor 
Statului.
/ Concurențiî cari nu vor depune pre
țul imediat dupe adjudecare, vor perde 
garanția depusă în folosul Statului.

Vîmjarea productelor, fânului și vi
nului se face în starea în care se află pe 
Ioc dupe probele ce va presinta agentul 
de urmărire la dioa de licitație.

Ori-ce cheltueli fie cu măsurătdrea, 
predarea, transportul șah bătutul po
rumbului sunt de drept în sarcina cum
părătorului fără a angagia întru nimic 
pe Stat.

D-nii arendași debitori sunt prevestiți 
prin acesta ca mai ’nainte de ^ioa fixată 
pentru vîmjarea silită a averilor urmă
rite să caute a vinde averile lor în mod 
voluntar însă cu aprobarea casieriei, de
panând la casierie mai ântâiă prețul și 
apoi să se încuviințeze predarea averi
lor contractate spre vîn^are; cunoscând 
că, în cas contrar, se va efectua vînrjarea 
silită pe ori-ce preț va resulta la licita- 
țiune fără nici un drept de reclamare.

Asemenea D-nii arendași debitori sunt 
invitați cu acăsta ca la licitațiune să a- 
eiste și să subscrie actele de adjudecare; 

căci, în cas contrar, se va efectua vîn^a- 
rea în lipsa D-lor.

No. 13,895. 1881, Decembre 20.

MINISTERUL DE RESBEL
Pentru aprovisionarea a 2,720 chile 

grâă necesar manutanței de pâine a ar
matei, ministerul de resbel publică spre 
cunoscința tutulor că, de astă-^I se pri- 
mesce la minister oferte însoțite de pro
be de.la doritorii cari ar voi să se an- 
gageze cu predarea acestui grâă.

Ofertele și probele vor fi sigilate și 
însoțite de o garanție, a cărei valdre se 
va calcula cel puțin pe 10 la sută din 
costul total al cantitățel de grâh ce se 
angagiază a preda. Acesta garanție va 
consta din o recepisă a casei de depu
neri și consemnațiunl pentru ministerul 
de resbel, și pote fi în numerar saîî efec
te ale Statului ori garantate de Stat.

Nu se primesc recepise cari voi- men
ționa că garanția este a altei persone 
iar nu a aceluia ce se angagiază cu pre
darea grâului, și ofertele celor ce vor 
presenta asemenea recepise se resping.

Grâul ce se cere a se preda va fi din 
recolta anului curent și de calitatea a 
duoa, însă să fie bine uscat, bobul tare, 
bine ciuruit și fără mălură, neghină șah 
miros de grdpă, având chila o greutate 
minimă de 500 chilograme.

Oferta va coprinde prețul pe chilă și 
pe întregul număr de chile ce voesce să 
predea.

Predarea grâului se va face la manu
tanța de pâine a armatei , unda se va 
primi de către o comisiune numită la 
timp de minister.

Ori-ce lămuriri se pot lua de la di
recția administrativă din ministerul de 
resbel, în t<5te filele de lucru de la ore
le 10 dimineța până la 5 după ame<JI.
No. 8,823. 1881, Decembre 31.

(1 p. s)
—Pentru aprovisionarea fânului, orzului 
și paelor necesare, cu începere de la 1 
Aprilie 1882, cailor trupelor și serviciu- 
rilor militare din garnisona Bucuresci, 
ministerul de resbel, publică spre cuno
scința tutulor că , de astăzi se primesc 
oferte de la doritorii cari ar voi să se 
angagieze cu predarea unor asemenea 
furaje, Ia depositul de furaje al ministe
rului du resbel (grădina Pencovici). O- 
fertele vor fi însoțite de probe.

Ofertele și probele vor fi sigilate și 
însoțite de o garanție a cărei valdre se 
va calcula cel puțin pe 10 la sută din 
costul total al cantităților de furaje ce 
se angagiasă a preda. Garanția va con
sta din o recepisă a casei de depuneri și 
consemnațiunl, pentru ministerul de 
resbel și pote fi în numerar șah în efecte 
ale Statului șah garantate de Stat.

Nu se primesc recipise, cari vor men
ționa că , garanția depusă este a altei 
persone, iar nu a concurentului, și ofer
tele celor ce vor presenta asemenea reci
pise se resping.

Furajele ce se ofer a se preda, vor a- 
vea calitățile dnpă cum urmeză:

Fânul cosit la timp , adică să nu fie 
trecut, să fie din recolta anului curent 
și de bună calitate, necoprin^ând: scaeți, 
erburi stirdse saă lemndse, șovar, păiși, 
trestie urzică safi ofigă și altele, cari în
mulțind ogrinji de lepădat, împuțineză 
rația calului; să nu fie ploat înainte de 
a fi strâns de pe câmp, în copite mari și 
să nu aibă miros de mucigai.

Orzul să fie curat, bine ciuruit, să nu 
conțimă într’ânsul code, gunoe , etc., să 
nu aibă miros de grdpă, să nu fie secctiv 
safi pălit, ori mai vechii! de cât din re
colta anului curent. Să aibă o greutate 
la chilă de 400 kilograme.

Paele să fie de bună calitate, să fie din 
recolta anului curent și să nu aibă mi
ros de mucigai.

Ofertele vor conține prețul pe care 
de măsură de 1,000 kilograme pentru 
fân , pe chile de 400 kilograme pentru 
orz, și care de 500 kilograme pentru pae 
și pe întregele cantități ce se angagiază 
a p'-eda.

Ofertele se primesc și numai pentru 
un fel din aceste furage, adică numai 
pentru fân, orz și pae.

Predarea furajelor se va face la depo
situl armatei, în cantități cel puțin de 
10 care pentru fân, 10 kile pentru orz și 
20 care pentru pae. Predarea se va putea 
face îndată după încheerea contractului.

Ori-ce alte lămuriri se pot lua de la 
direcția administrativă din ministerul 
de resbel, în tote filele de lucru, de la 
orele 9 până la 12 dimineța și de la 2 
până la 5 după amia^I.

No. 8,101. (1 s.) 1881, Noembre 30.

Intendența militară a divisiei III 
teritorială.

Fiind că prețurile eșite la licitațiunea 
ținută în (Jioa de 25 Noembre , pentru 
aprovisionarea furagielor necesare cailor 
din corpurile armatei permanente sta
ționate în județul Covurluifi pentru a- 
nul financiar 1882-1883 , fiind mari, și 
neaprobându-se de minister, cu ordinul 
No. 8,484.

Se face cunoscut că, în <}ioa de 14 Ia
nuarie 1882, orele 2 și jumătate p. m., 
se va ține din noii licitație, în localul 
intendenței militară a divisiei a III mi
litară teritorială, Galați, (casa Malacsa, 
vis-ă-vis de teatru), pentru furagiul ne
cesar cailor trupelor permanente din gar
nisona Galați, de la 1 Aprilie la 1 Oc
tombre 1882.

Cantitatea în total a furagielor ce ur-
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meză a se preda, va fi acea ce se va cere 
după necesitate.

Garanția ce vor depune D-nii concu
renți în ^ioa licitației, se fixezi la suma 
de lei 7,000 , care va fi în numerar saii 
efecte de ale Statului.

Condițiunile aprovisionărei se pot 
vedea de doritori la intendență, în t<5te 
filele de lucru, și cari condițiuni sunt 
publicate în Monitorul oficial No. 90, și 
al Oastei No. 11, din 1876.

Se pune în vederea D-lor concurenți 
art. 40—57 din legea comptabilităței 
generale a Statului.

No. 8,494. 1881, Decembre 22.,

Intendența divislei 4 militară te
ritorială.

In conformitatea ordinului D-lui mi
nistru de resboiii, No. 8,552, urmând ca 
în «Jioa de 25 Ianuarie 1882, orele 12 
din 4’» a se vinde prin licitație publică 
mai multe efecte afară din serviciîi, de 
la depoul de îmbrăcăminte divisionar, 
se publică spre cunoscința amatorilor 
ca, la sus citata $i și oră, să se presinte 
a concura la licitație, în curtea palatu
lui administrativ, locul fixat pentru e- 
fectuarea acestei vinderi.

Efectele sunt cele următdre :
1,324 răniți de pâmjă gudronate, 

1,506 cartușiere pentru arma Piabody, 
3 centurone pentru sergențl-majori, 2 
șei fără muștuce, pentru roșiori, 37 șei 
d’artilerie fără muștuce, 37 muștuce 
pentru șeile d’artilerie, francese și pru
siene, fără zăbăluțe, 47 pături albe pen
tru cai, 612 gamele mici, IU marmite 
infauterie, 60 bidone de infanterie, 834 
bidone mici de metal, fără curele, 2 cor
turi oficiări superiori, 2 corturi oficiări 
inferiori, 3 corturi mari de ambulanță, 
18 individuale, 3 saltele, 7 fețe de per
nă, 9 dosuri de pernă, 15 cerceafurl, 3 
perechi galoși santinelă, 1 cojoc de san
tinelă, 611 port-baionete, 676 teci de 
baionete, 48 port-pumnale, 60 căpestre 
de curea, 3 șeabrace pentru geandarmi.

No. 12,836 1881, Decembre 24,

—Conform ordinului D-lui ministru de 
resbel, cu No. 18,595, urmând a se vinde 
prin licitație , 11 cai reformați, din re
gimentul 7 călărași, se publică pentru 
cunoscința doritorilor că, licitația va a- 
vea loc în ^ioa de 14 Ianuarie 1882, la 
orele 12 din 4'-, pe piața Halei, din o- 
rașul Iași.

Se pune tot*o-dată în vederea concu- 
renților că, deosebit de prețul ce va eși 
la licitație pentru caii adjudecați, cum- 
perătorii sunt supuși și la plata taxei de 
înregistrare, prevăzută la art. 33 și ali
niatele lui din legea timbrului, conform 
art. 39 din ^isa lege.

No. 12,700. 1881, Decembre 21.

Regimentul 9 călărași.

Consiliul de administrație al acestui 
regiment, conform adresei intendenței 
Craiova, cu No. 11,467, urmând a ține 
o nouă licitație, în $ioa de 16 Ianuarie 
1882, pentru aprovisionarea efectelor 
de mic echipament necesare corpului și 
cari sunt publicate în Monitorul oficial 
No. 180, din 1881, se face cunoscut tu- 
tulor amatorilor cari vor a furniza ase
menea efecte că în arătata 4b orele 10 
dimineța, să se presinte la localul can
celariei regimentului, în casele D-lui 
loan Ghica Anastasiu, de lângă casar- 
ma călărașilor, din Turnu-Severin.

Condițiunile de confecționare și ad
mitere la licitație sunt cele prevăzute 
pentru ânteia .licitație din sus citatul 
Monitor.

No. 1.056. 3—3. 1881, Decembre 30.

Regimentul 2 roșiori

In <jioa de 16 Ianuarie 1882, orele 9 
de dimineța se va ține la acest corp li
citație pentru aprovisouarea corpului 
cu 100 perii de haine, 100 perii de cis- 
me, 400 trăiste de orz, 400 sute chingi, 
Se publică dar spre cunoscința genera
lă că licitația se va ține în conformi
tate cu legea de comptabilitate generală 
a Statului. Condițiunile de contractare 
și modelele de efecte se pot vedea la 
cancelaria corpului în fie care ^i, de la 
orele 8 de diminăță până la orele 3 
după ameții. Garanția pentru admitere 
la concurență este de 10 la sută din va- 
16rea totală a efectelor pentru care se 
liciteză și se depune înainte de începe
rea licitației în bani șah în efecte pu
blice.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
COMERCIULUI ȘI LUCR. PUBLICE.

Se scote din noii în licitațiune darea 
prin întreprindere a aprovisionărei unei 
cantități de 1,500 metri cubici lemne 
pentru foc, de fag, și carpen, trebuitori 
exploatărel liniei ferate lașI-Unghenl, 
pe anul 1882—1883.

Licitațiunea se va ține atât la acest 
minister cât și la prefectura județului 
Iași , în ^ioa de 9 Ianuarie 1882, prin 
oferte sigilate , care se vor deschide la 
orele 4 p. m., conform publicațiunel cu 
No. 13,974, inserată în Monitorul oficial 
No. 167, din anul curent.

No. 15,919. 1881, Decembre 5.
(3 p. s.)

Direcțiunea calei ferate a Statului 
Ploescl-Predeal.

In magasiele de mărfuri și bagage a 
tațiunelor acestei linii, se află diferite 

mărfuri imposibil de predat, mărfuri 
supra-numerarih, precum și obiecte ui
tate de călători prin trenuri, sale de aș
teptare saă pe linie, după cum se speci
fică mal jos.

Direcția publică spre cunoscința celor în 
drept, casă se presinte la stațiunile res
pective de a’șl rădica mărfurile imposi
bil de predat, achitând taxele cuvenite, 
aproba dreptul de proprietate asupra o- 
biectelor găsite, ori a mărfurilor aflate 
în plus, cunoscând că, dacă până la 30 
Ianuarie 1882, nu vor rădica obiectele 
șah mărfurile ce le aparțin, ele se vor 
vinde prin licitație, în conformitate cu 
§ 33 și 61 din regulamentul de transport, 
a acestei cale ferate; ori-ce reclamațîe 
se va ivi în urmă, nu se va ține în con- 
siderațiune.

Licitația acestor mărfuri și obiecte se 
va ține în <jioa de 31 Ianuarie 1882, la 
ora 1 p. m., în magasia gărel Ploescl, și 
va continua filele următore, dacă nu se 
va termina în prinia 4>-

Vîn^area mărfurilor imposibil de pre
dat, se va face pe fie-care expediție în 
parte; iar coletele aflate supra-numerar 
și acele găsite prin trenuri, sale de aș
teptare etc., se vor vinde fie-care obiect 
în parte.

Acel din concurenți, cari vor oferi pre
țul cel mal avantagios, va trebui să res- 
pun^ă imediat suma cu care s’a adjude
cat asupră’I, achitând și drepturile va
male, dacă vor fi a se plăti, și îndată i 
se vor elibera obiectele cumpărate.

In prețul oferit nu se va coprinde și 
dreptul de vamă și axise, pe care fie
care cumpărător le va achita separat.

No. 5,594. 1881, Decembre 20.
(la 2 4.)

Listă de mlrfurile imposibil de predat, de 
mărfuri aflate supra-numerar, și pentru obiec
tele găsite prin stațiuni, vagine de eălitorl și 
pe linie.

Gara Ploescl.
Obiecte găsite.

1 pardesiă purtat, 1 pereche fiare pen
tru umbrelă depldie, 1 evantail de damă 
negru, 2 cane de tinichea albă, 1 pălărie 
de damă, 1 pachet tablouri.

Mărfuri imposibil de predat.
1 legătură pat de fer, sosite la adresa 

D-luI Elias Brenștein, din Ploescl, în 
greutate de 25 kilograme, marcaH, No. 
863, trămisâ din Viena, de D. Baumel, 
cu foia de expediție, No. 4, scrisdrea de 
trăsură, No. 3,962.

Mărfuri supra-numerar.
2 bucăți fer brut.

Stația. Băicolu.
1 dormeză.
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Stația Câmpina.
Obiecte găsite.

1 pălărie de damă de pae.
Mărfuri supra-numerar.

Vergele de fer, 10 kilograme.
Stația Comarnic.

Obiecte găsite.
3 pălării de damă vechi.

Mărfuri imposibil de predat.
3 coșuri, trămise cu castraveți din Bu- 

curescl, (castraveții stricați și aruncați), 
trămițătorul și primitorul Peraschiva 
Fulga, ad-foiade expediție,No. 31, scri- 
sorea 138, din Iulie 8, anul 1881.

Mărfuri supra-numerar.
1 tinichea gdlă.

Stația Sinaia.
Mărfuri supra-numerar.

1 colet saci goi, în greutate 15 kilo
grame, 1 idem 11 kilograme, 1 ladă ape 
minerale 37 kilograme.

Gara Predeal.
Obiecte găsite.

1 pistol ordinar vechiti, 1 gheroc de 
postav prost vechili, 1 ferăstrău ordinar 
rupt, 2 bastone vechi, 5 umbrele vechi, 
1 cutie de lemn legată cu sforă, conți
nând diverse peticării, 1 șal de lână gri, 
ordinar, purtat, 1 cojoc de de vechiti, 
rupt, 1 scurteică veche ruptă, 2 pălării 
negre vechi, 1 ghiosdan cu o carte de 
lectură,o notă și opepticul, 1 carte Emilia 
Galote, nelegată, 1 carte frandesă Tren- 
tes ans dans Ies Harems, 1 cutie de bom- 
bone, o cutie de tinichea mare cu tutun, 
1 carte francesă la Princese Saltenbaque, 
1 cutie de brad cu zaharicale, 1 sac pân
ză albă cu obiecte vechi, 1 manta de aba 
albă veche, 1 lădiță ordinară veche, în
chisă cu cheia, 1 mintea de postav civit 
cu găitane, 1 căciulă negră de ațic, 11' 
greutăți de mesurat la zid, de fer.

Mărfuri imposibil de predat.
1 butoiu gol, greutate de 95 kilogra

me, ad-scrisdre de trăsură, No. 14, din 
24 Septembre 1880, expeditorul Golden- 
berg, din Sinaia, către I. Lauderberger 
la Predeal.

Mărfuri supra-numerar.
1 ladă cu conținutul necunoscut, mar

ca M. V., No. 2,685, kilograme 19, una 
idem, marca M. B., No. 2, kilograme 87, 
1 butoiă sodă, kilograme 314, una ladă 
conținutul necunoscut, marca M. E. No. 
330, kilograme 83, una idem, marca I. 
B., No. 4, kilograme 25, 1 bal, marca S. 
A., No. 2, kilograme 20, un cufăr ba- 
gagih,kilograme 31, o bucată fer turcesc, 
kilograme 8 și jumătate.

I Administrația domenlelor și pădu
rilor Statului.

La 4 Februarie 1882, orele 2 din 4i> 
urmând a se ține licitație in localul ad
ministrației, calea Victoriei, No. 87, în 
Bucuresci, pentru arendarea pe periodul 
de 5 ani, începători de la 1 lunuarie 
1883 până la 31 Decembre 1887, a șa- 
nalulul Dunărei, distanța III, din jude
țul Brăila, d’âmpreună cu ostroavele 
ce cad în coprinsul lui anume arătate în 
lista înserată în Monitorul oficial No. 
14, din 19 Ianuarie 1878.

Arendarea acestui șanal se face în 
părți deosebite și anume : o parte de la 
Gura-Siretulul la Gura-Ialomiței, aren
dată actualmente cu lei 14,050 anual o- 
sebit cu 3 pădurari cari vor face și ser
viciul de confinist, și pentru care se cere 
a se depune garanția provisorie 3,350 
lei, și cea a doua parte de la Gura-Ialo- 
miței la Gura-A rgeșului, arendat actu
almente cu lei 6,150 anual, osebit cu 2 
pădurari cari vor face și serviciul de 
confiniști, și pentru care se cere garan
ție provisorie lei 1,550, iar condițiunile 
generale cu care se arendâză sunt cele 
cele înserate la vale și cu regulamentul 
de licitațiune publicat prin Monitorul 
oficial No. 130, din 1875.

Administrațiunea publică acăsta spre 
cunoscința personelor ce ar dori să ia 
în arendă citatele părți de șanale, cu in
vitare să bine-voiască a se presenta la 
(Jioa și ora defiptă și în localul mal sus 
arătat, spre a concura, însociți fiind de 
cuvenita gazanție provisorie.

Sunt admise ca garanția următârele 
efecte: obligații de Stat convertite 6 la 
sută, titluri de rentă anwrtisnbile 5 la 
sută, obligații de ale împrmutulul Stern 
și Openheim, scrisuri funciare urbane și 
rurale, obligații ale municipalităței Bu
curesci saii titluri de rentă, care vor fi 
primite pe valdrea lor nominală, iar cele- 
alte efecte publice, admise de lege drept 
garanție, voi- fi primite pe prețurile fic- 
sate de administrație.

Se aduce tot-o-dată la cunoscința pu
blică următdrele disposițiuni din regu
lamentul de licitație.

Art. 16. Ori-ce licitație este supusă la 
o supra licitare, dacă se va face spre a- 
cest sfârșit veri-o ofertă de un preț mai 
mare de cât acel al administrațiunei.

Ofertele se pot face în termen de 5 
(Jile libere de la ^ioa adjudecațiunel, 
după care termen nici o ofertă numai 
este primită.

Art- 17. Oferta spre a fi luată în con
siderație, urmezâ să fie cu a ^ecea parte 
cel puțin mai mare de cât prețul resul- 
tat la adjudecațiune și însoțita de ga
ranția provisorie.

Prețul ofertei, precum și garanția 
provisorie șe depune în termenul pres

cris mai sus, la casa de depuneri și con- 
semnațiuni, safi la casieria generală a 
județului, iar recepisa respectivă la ad
ministrația generală a domenielor și 
pădurilor Statului,

Art. 18. Oferta fiind primită, se va 
ține în cele 3 ^ile următore, după expi
rarea termenului de5^ile libere, o nouă 
licitațiune, îucependu-se de la prețul o- 
ferit de supra licitor și în cas când lip
sesc concurenți se va adjudeca asupra o- 
fertatorului.

No. 100. 3—3. 1882, Ianuarie 2.

CondițiunI generale și speciale pentru a- 
rendarea venitului șanaluluî Dunărei,distanța 
IlI-a pe periodul de la 1 Ianuarie 1883, și 
până la 31 Decembre 1887.

Arendarea.

Art. 1. Venitul șanalului, împreună 
cu ostrovele ce cad în coprinsul Ini, se 
arendâză în duoă părți deosebite și în 
limitele descrise la art. 2, ast-fel după 
cum se cunosce și se exploatăză astă-cjî 
de Stat, cu condițiunile defaciă și după 
regulamentul de licitație, publicat în 
Monitorul oficial No. 130, din 1875.

Hotarele.

Art. 2. Șanalul Dunărei pentru par
tea ânteifi, începe de la gura Șiretului 
la gura lalomiței și pentru partea a 
doua, de la gura lalomiței la gura Ar
geșului.

Luarea in posesiune.
Art. 3. Arendașul primesce șanalul 

cu ostrovele ce ’i aparțin, în starea în 
care se va afla la primirea sa în posesie, 
fără nici o responsabilitate saiî obliga
țiune din partea administrațiunei și 
fără nici un drept din parte-i de des
păgubire saiî scă^Sment, nici chiar pen
tru lipsurile saiî stricăciunile provenite 
din faptul fostului arendaș.

Inventar.

Art. 4. Arendașul va lua în posesiune 
șanalul cu ostrovele ce ’I aparțin, după 
un a nume inventar descriptivi și esti
mativi în ce privesce ecaretele, și ’l va 
primi de la fostul arendaș, faciă cu un 
delegat al administrațiunei și cu pri
marul loial.

Procesul-verbal ce se va încheia cu 
acestă ocasiune, precum și inventarul, 
se vor face în trei exemplare și se vor 
subscri de ambii arendași, ide delegatul 
administrațiunei și de primarul local. 
Unul din exemplare va remânea în păs
trarea nuoulul arendaș, cele-l’alte duoe 
se „vor înainta unul advocatului public 
respectiv, iar cel al duoilea la admU 
nistrațiune.
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Chemarea.

Art. 5. Arendașul este dator să mergă 
a primi șanalullacea d’ântâid chemare 
ce ’i se va face de administrație sad de 
delegatul sed.

Lipsa vechiului arendaș, nu va împe- 
dica facerea inventarului și punerea 
nuolui arendaș în posesiune.

Responsabilitatea.

Art. 6. O-dată șanalul cu ostrovele 
primit și inventarul respectiv subscris, 
arendașul devine respundător dedânsul, 
și de zestrea lui.

Daca arendașul ar intra în posesie, 
fără a procede mai ânteid la formarea 
inventarului, el va fi considerat că a pri
mit șanalul cu ostrovele ce ’i aparțin 
și ecaretele, în bune condițiuni și va fi 
respun<Jetor de tdte lipsurile, stricăciu- 
nele șah pagubele provenite din faptul 
arendașului precedent.

Preciul arendel. Plfit'i. Urmăriri, o o

Preciul aren^ei.

Art. 7. Preciul aeemjei este acel ce va 
fi resultat la licitațiune și cu care se va 
fi confirmat șanalul cu ostrdvele ce ’I 
aparțin, asupra arendașului adjudecător.

Câștiuri.

Art. 8. Arenda ast-fel fixată, se res 
punde de arendaș în 4 câștiuri de-o po
trivă, la 15 Ianuarie, 15 Aprilie, 15 Iulie 
și 15 Octombrie în fie-care an.

Plata se va face regulat la casieria 
judeciului în care este situat șanalul cu 
ostrdvel .• ce ’i aparțin.

Numai cu autorisația administrației 
se va putea face plata la casieria cen
trală sad la altă casieria.

Dări accesorii. — țieciml.
Art. 9. Pe lângă preciul aren^ei, a- 

rendașul va plăti deosebit decimele ju
dețene și comunale, astă-^i în ființă a- 
supra proprietățel, sad cele ce se vor 
înființa în cursul arendărel.

Pădurarii.
Art. 10. Afară de acestea, arendașul 

va mai plăti sumele necesarii pentru 
lefa pădurarilor.

Numerul acestora se va determina 
pentru fie-care șanal cu ostrovele ce ’i 
aparțin, prin anunciul cu care se va face 
cunoscut ^ioa licitare! lor.

Lefa unui pădurar, va fi de câte 120 
lei pe an. Pe lângă lefa, arendașul este 
obligat a mai da fiă-cărui pădurar, câte 
4 pogone loc de arătură și câte 2 de fâ- 
ndță, în poienele și locurile gdle ce s’ar 
găsi în pădure,

In cas când n’ar fi asemenea poieni 
sad locuri gdle în pădure, arendașul va 
da. acele pogone în altă parte a moșiei, 
în apropiere de pădure.

Numirea pădurarilor se va face de 
către administrațiunea domenielor.

Pădurarii vor avea însărcinarea și 
pazei hotarelor.

Modul plăței.

Art. 11. Plata sumelor datorite de a- 
rendaș pentru pădurari, se va respunde 
în 4 părți, d’o-potrivă și d’o-dată cu a- 
renda, la casieria județului, sad în pri
mirea agentului însărcinat cu acesta de 
administrație.

Arendașul nu se pdte nici într’un cas 
apăra de plata hotărîtă pentru numărul 
total al pădurarilor și păzitorilor de 
hotare, nici chiar pentru cuvântul că nu 
s’a aflat în ființă pădurarii în numerul 
prevecjut sad într’nn interval dre-care.

Fac parte din arendă.

Art. 12. Sumele ce arendașul este da
tor a plăti, după cum mai sus se speci
fică, pentru dări comunale sad. județene 
și pădurari, sunt considerate ca făcând 
parte din praciul aren^ei, și prin urmare 
supuse la tdte regulele și disposițiile re
lative la plata acestora.

Suspendarea- plăților.

Art. 13. Sub nici un cuvânt și nici 
într’un cas arendașul nu pdte suspenda 
plata aren^ei sad a dărilor accesorii 
mai sus prevăzute.

Urmăriri.

Art. 14. La cas d’a nu respunde la 
termenile fixate, câștiurile aren^ei sad 
dările accesorii, sumele întârziate se vor 
împlini prin aplicarea legei de urmăăre, 
din productele, vitele, mobilele, ins
trumentele și ori-ce altă avere s’ar afla 
pe șanal.

Daca averea seefestrată pe șanal, n’ar 
părea administrației îndestulâtore spre a 
asicura plata sumelor datorite, urmări
rea se va întinde și asupra ori-cărel alte 
averi a arendașului, conform aceleași 
legi, având administrația tot d’o-dată 
dreptul d’a incasa sed apune în vânzare 
garanția depusă, fără judecată, soma- 
țiune, sdd comandament prealabil, și 
fără nici o altă formalitate sed încunos- 
eiințare.

Procente

Art 15. Pentru ori-ce sume datorite 
Statului și ne achitate la termenile sti
pulate, arendașul va respunde, din Ziua 
de când urma a face plata’până la achi
tare, procente de 10 la sută, cari vor 

curge de drept fără somațiune sed ce
rere in judecată.

Esploatarea. — Sarcini. —Opriri.— 
îmbunătățiri.

Esploatarea

Art. 16. El este dator să păstreze, să 
îngrijască și să cultive Șanalul, ca un 
bun proprietar, atât în ceea ce privesce 
exploatarea lui, cât și în cești anile unde 
el represintă pe proprietar, ferindu-se în 
ori-ce împrejurare de tot ceea ce ar pu
tea vătăma sed micșora valorea fondului.

Qestre și Ecarete

Art. 17. Arendașul are la disposiția 
sa șispre folosul săd,tdtă Zestrea și îm
bunătățirile ce s’ar afla pe Șanal, case 
și ori-ce alte construcțiuni; magazii, pă- 
tule, mori, hanuri și cârciume, bălți, vil, 
gradine, liveZI de pomi roditori etc. a- 
decă tot ceea ce servă la cultivarea și 
exploatarea Șanalului.

întreținerea

Art. 18. Arendașul este obligat a în
treține în bună stare, tdtă Zestrea, eca
retele și îmbunătățirile află tore pe Șa
nal, după cum le va fi luat în primire 
Ia intrarea sa în posesiune și a face chel- 
tuelile necesarii spre a le menține în 
stare de întrebuințare.

Ruinarea ecaretelor

Art. 19. Daca în cursul arendărei, e- 
caretele sad clădirile Șanalului ar de
veni netrebnice, fiă prin vechime, fiă 
prin veri-un cas de forță majoră, sad 
fortuit, ordinar sad extra-ordinar, prevâ- 
Zut, sâd nepreveZut arendașul nu va 
putea cere nici o despăgubire sad scă- 
Zăment, pentru cuvântul c’a fost lipsit 
de folosința unei părți a lucrului aren
dat. Cu tdte acestea arendașul are drep
tul să cdră lemnul trebuitor pentru re
construirea lor, din ostrdvele după Șa
nal, după un devis și plan făcut de a- 
rendaș printr’o persdnâ competintă, a- 
probat și verificat de administrație priu 
architectul sed.

Asecurarea

Art. 20. Arendașul va asecura cu 
cheltuiala sa, la o societate d’asigurare 
Română și pentru t6tă durata contrac
tului, clădirile și ecaretele aflătdre pe 
Șanal, sad adăogirile în urmă, cari ar 
fi acoperite cu scânduri, șindrilă, olane 
or metal, sad cari de și acoperite cu alte 
materialuri, ar avea o valore mai mare 
de două mii (ei noul.
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Asigurarea se va calcula pe basa va- 
lorel constatată la formarea inventariu- 
lui, iar polița d’asigurare, făcută pe nu
mele administrației se va depune la 
acâsta.

Arendașul ia asupră-și și răspunde
rea către Stat, pentru ori ce daune s’ar 
întâmpla, în cas când n’ar fi făcut asi
gurarea, safi când acesta ar fi suspenda
tă, or perdută prin ne plata primei la 
timp.

AdminiStrațiunea ’șl reservă dreptul 
în cas când arendașul n’ar face asigu
rarea, safi o-dată făcută n’ar răspunde 
la timp prima cuvenită, să facă însuși 
asigurarea saii plata primei, împlinind 
apoi suma de la arendaș.

In cas de sinistru, despăgubirea cuve
nită se va răspunde de societatea d’asi
gurare, d’adreptul administrației, pen
tru care finit se va și stipula acesta con- 
dițiune în polița d’asigurare. Suma des
păgubire! se va depune la casa de depu
neri și consemnațiunl și se va restitui 
arendașului când va justifica c’a resta
bilit imobilul în starea sa primitivă.

Arendașul va avea dreptul, începând 
reconstruirea ecaretelor, să ceră a i se 
răspunde din banii de despăgubire de
puși la casa de depuneri, câte o parte 
proporțională cu înaintarea lucrărei.

Daca până în termen de 2 ani, imobi
lul n’ar fi încă reconstruit, suma despă- 
pubirei, cu procentele adăogite, devine 
de drept proprietatea Statului.

Dreptul și îndatoriri la pescării.

Art. 21. Arendașul este în drept a vi
na partea'Dunărei de pe malul stâng, pe 
tdtă lungimea distanței însemnată la art. 
2, precum și bălțile ce vor fi în ostrove- 
le din acea distanță, potrivit cu regulele 
strejuirel, fără însă a popri pe locuitorii 
din partea locului d’a prinde pesce cu 
undița safi cu cartage, pentru a lor ca
snică trebuință, fie din Dunăre, fie din 
bălți; iar vînar^a de către locuitori cu 
năvdde, cârlige safi alte unelte pentru 
speculanță, este oprită, fiind acesta nu
mai în dreptul arendașului.

Arendașul safi dmeni săi, vor fi liberi 
să vîneze pesce cu unelte usitate, fără 
însă să le fie permis a înființa garduri 
safi gărdurele în Dunăre, acăsta aducând 
împiedicare navigațiunei. Este d’a«eme- 
nea absolut interzis vînarea pescelui cu 
materii otrăvitdre, antreprenorului safi 
dmenilor săi.

Pentrn lucrurile trebuitore la clădi
rea de coșare pe proprietățile străine în 
trebuința venărei pescelui, arendașul se 
va învoi cu proprietarii prin bună toc- 
mălâ.

De la treeâtdre pe Dunăre.
Art. 22. Arendașul este, dator a avea 

ghecet cu îndestul număr de vase pe la 
tdte punctele de trecătdre câte, vor fi 
recunoscute de guvern,, pentrn trecerea 
dmenilor mărfurilor și a vitelor, de la 
malul stâng la malul drept al Dunărei, 
pentru care se va lua, fără osebire, ho- 
tărîta taxă de trecătdre însă :

Lei B.
De la omul pe jos câte ... 50
De o vită mare, slobodă safi 

înhămată câte...........................1 —
De o vită mică câte .... — 10 
Pentru un car safi trăsuă cu

povară până la 100 oca . . . . 5 — 
Pentru fia care sută de oca

în sus............................................— 80
Pentru un car safi trăsură de

piață. .  ........................  4 50
Aceste dări se vor răspunde arenda- 

torelui de către veri-cine, fără osebire, 
afara de cei următori:

a) . Ostașii și transporturile ostășesc! 
în ori-ce mod.

b) . Dorobanții, călărașii și ori ce ca
tegoria de militari când vor fi în servicifi.

Daca arendașul nu va avea ghecet în 
ființă și din lipsa lui s’ar face trecerea 
mărfurilor și a vitelor cu alte vase stră
ine safi pământene, atunci arendașul nu 
va putea să ceră plată de taxă, căci a- 
cestă taxă de ghecet este legiuită numai 
pentru vasele ce vor fi în ființă și în lu
crare, iar nu pentru cuvântul de tre
cătdre,

Locuitorii pământeni din comunele 
de pre malul Dunărei, vor putea înfiin
ța și ei asemenea ghecete și luntre, cu 
care să se neguțătorescă, trecând măr
furi, vite și ori-ce altele, însă cu condi
țiile următere :

a) . Ca omenii aflați în serviciul vase
lor să fie dintre pământenii înscriși în 
roluri, iar nu străini.

b) . Ca trecerile cu ghecetul safi lun
tre, să se facă numai la punctele de tre- 
cetore, statornicite de guvern.

La cas d’a se înființa un servicifi re
gulat de transport între ambele maluri 
ale Dunărei, cu vapdre safi ori-ce alte 
vase, arendașul nu va putea pretinde 
nici o desbăgubire.

De la ostrdve.

Art. 23. Fânul, trestia, stuful și pa
pura, produse din ostrovele șanalului, 
vor fi în folosul arendașului, afară de 
păduri de salciă mare, nuele, rechită, 
pari și alte felurimi de copaci și lemne, 
cari fiind cu totul pe sema Statului, a- 
rendașul nu este volnic a tăia un lemn 
măcar, căci la din contra, va fi supus la 
despăgubiri, conform disposițiunilor re
lative la păduri.

In cas d’a fi date safi a se da în es- 
ploatare pădurile ce cad în coprinsul 
șanalului arendat, în cursul termenului

din acest contract, arendașul nu va pu
tea cere nici un fel de despăgubire pen
tru micele prejudicii de trecere safi altele 
ce se pot causa cu ocasiunea acestei tă
ieri, safi pentru cârciumele ce va voi să 
înființeze esploatatorul în interiorul pă
dure!.

Antreprenorul care va esploata pădu
rea după șanal, va avea dreptul d’a a- 
șe^a lemne pe poiănl, de la 1 Octombre 
până la 1 Aprilie.

Stuful ce va trebui serviciului public 
militar safi civil pentru diferite trebu
ințe pe linia Dunărei, precum pentru 
pichetele de pe frontiere și alte trebu
ințe, se va lua din ostrovele șanalului, 
fără ca antreprenorul să aibâ dreptul a 
pretinde vre-o plată.

Pe lângă ostrovele Statului astă-^i 
esistente, orl-câte se vor mai ivi pe dis
tanța Dunărei, pe malul stâng, vor fi în 
folosul arendașului; precum asemenea 
și pentru orl-câte din cele astă-Zi esis
tente se vor desființa, arendașul nu va 
avea nici o pretențiune de despăgubire.

De la vii și pomi.

Art. 24. Când proprietarii unor ase
menea vii ar voi sale culâgă, fără a fa
brica struguri în vi!, în acest cas vor da 
decimală din rod, din 10 una.

Din pomi roditori ce se vor afla pre 
la viile de pre pământul de prisos, aren
dașul va lua Zecimală din rod.

Din du^ii ce locuitorii vo»’ avea să
diți pe ostrovele șanalului, afară din a- 
ceea ce vor fi pe terenul cuvenit lor 
după noua lege rurală, vor da în Zece 
du^I unul.

Arendașul este dator a merge să ’șl 
primescă dreptul de la vil și pomi, la 
timpul cuviincios, căci întârziind, se va 
supune a despăgubi pe proprietarii de 
vii și pomi, pentru pagubile ce li s’ar 
pricinui din întârziere.

Pentru vinurile ce ce se vor vinde de 
proprietarii viilor, de la cramă, dator 
este antreprenorul, când se va vesti, să 
mergă îndată să le cotescă, fără nici-o 
plată și sâ ’șl ia otașnița.

Sarcini. Popriri.
Reprensentarea intereselor proprietăței.

Art. 25. Arendașul represintă la șa- 
nalul arendat, interesele proprietăței, 
și este dator să le caute și să Ie apere 
ca un bun proprietar.

Este respunZetor de ori-cedaune pre
venite din neîndeplinirea sarcinelor ce 
’! sunt puse în acestă privință.

Denunciări.

Art. 26. Este dator a denuncia admi
nistrației generale safi agenților săi spe
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ciali, ori-ce atingere.s’ar aduce dreptu
rilor proprietăței și ori-ce daune saii 
stricăciuni ar amenința, saii ar vătăma 
interesele și averea Statului pe șanalul 
arendat.

Șcîințe.

Art. 27. Este asemenea dator a da ad
ministrației, saii agenților săi, ori-ce 
sciințe relative la șanalul ce ține în a- 
rendă și va propune însuși administra- 
țiunei, ori-ce măsuri ar crede folosităre 
de luat pentru înbunatâțirea șanalului.

Concurs la procese.

Art. 28. La cas de procese, anchete 
locale, șah alte lucrări la facia locului, 
arendașii sunt obligați a da concursul 
lor în sprijinul intereselor proprietăței 
șah lucrare! ce se face asistând însuși, 
șah prin delegați, adunând sciințele sau 
martori necesari, dând într’un cuvânt 
tot adjutorul pentru apărarea drepturi
lor și intereselor sanalulul ce le este a- 
rendat.

Hotare.

Art. 29. îngrijirea și privigherea ho
tarelor proprietăței, este încredințată 
arendașului. El este dator, a privighea 
pe păzitorii de hotare, a stărui să se re
specte movilele, brasdele și ori-ce alte 
semne de hotare saii de planuri aplicate 
pe facia pământului, precum și să se 
impreindiască și să se curețe de către 
păzitori, t6te aceste semne.

Este asemenea respun^etor de ori-ce 
călcare ar face embaticaril, trecând peste 
întinderea de loc ce le este concendat 
prin titlurile lor de posesiune.

Călcări.

Art. 30. In cas de tentativa de căl
care, arendașul este dator să respingă 
pe făptuitori prin t<5te mi^locele de cari 
va dispune, făcând a se constata faptul 
prin proces-verbal încheiat de către au
toritățile locale, și să raporteze cașul în 
termen de trei <jile advocatului public 
respectiv, prevenind în același timp și 
pe administrațiunea generală.

îmbunătățiri.

Art. 31. Ori-ce construcțiuni, îmbu
nătățiri saii adăogiri se vor face de a- 
rendaș pe șanal, rămân la espirarea con
tractului proprietatea Statului. Cu tote 
acestea, la espirarea anilor d’arenduire, 
constatându-se că arendașul a făcut 
noul clădiri utile și îmbunătățiri pe 
șanal, va fi despăgubit cu jumătate din 
valdrea lor, la acea epocă (iar nu vald-

rea ce s’ar pretinde că a costat la fa
cerea lor) dacă vor fi predate în bună 
stare; între aceste clădiri utile și îmbu
nătățiri se înțelege mori, zăgaze, pive, 
stăvilare, canale de irigațiune și de 
scurgere, pătule pentru porumb, ham
bare, cișmele, poverne, grajduri și case 
de locuință.

Constatarea și estimațiunea acestor 
îmbunătățiri se vor face de esperți ar
bitri, desemnați unul de administrațiu
nea domenielor, cel-alt de către aren
daș. In cas de neînțelegere între esperți, 
se va numi un al treilea espert de către 
președintele curțel d’apel al situației 
șanalulul.

Arbitrii vor trebui a fi Român*, bu- 
curându-se de esercițiul drepturilor ci
vile și politice. Numirea esperților se 
va face în termen de 20 ^ile de la data 
de când una din părți va primi din par
tea celei-l-alte • notificare, făcând cu
noscut pe arbitrul numit din parte’I.

Dacă în acest termen partea somată 
nu dă nici o urmare invitărei părțel 
care a cerut numirea esperților, acesta 
va avea dreptul a cere președintelui 
curțel d’apel să numescă pe arbitrul 
părțel celel-l-alte. Arbitrii vor trebui a 
sevîrși lucrarea lor pînă în 30 <jile de 
la constituire.

In cașurile unde administrațiunea va 
fi dat ea lemne din pădurile Statului 
pentru aceste îmbunătățiri, conform 
prevederilor din acest contract, preciul 
lemnelor se va ține în semă administra- 
țiunel la despăgubirea arendașului.

Garanția

Natura garanției.

Art. 32. Pentru asigurarea îndeplini
re! și paza tuturor obligațiunilor co- 
prinse în condițiunile de față, arendașul 
va depune la administrațiune o garan
ție echivalentă cu jumătatea preciului 
arendel unul an.

Garanția pote fi în numerar, în efecte 
publice sau în ipotecă.

Numerar.

Art. 33. Sumele depuse drept garan
ție în numerar, vor avea drept după 60 
cjile de la vărsarea lor la casa de depu
neri și consemnațiunl, la procentele fi
xate prin legea organică a acelei case.

Efecte publice.

Art. 34. Dintre efectele publice de
puse ca garanție, acelea în privința că
rora vor exista disposițiuni esprese, sta
bilite prin vre-o lege specială, precum: 
obligații de stat convertite 6°/0, titluri 
de rentă amortis. 5°/0, scrisuri funciare

rurale și urbane, obligații Stern și 0- 
penheim, obligații ale municipalitățel 
Bucuresci șah titluri de rentă, vor fi pri
mite pe valdrea lor nominală.

Uele-l’alte efecte publice, admise de 
lege drept garanție, vor fi primite pe 
preciurile fixate de administrațiune.

Efectele eșite la sorți în cursul aren
dare! se vor preschimba în alte efecte 
de aceiași valore prin stăruința proprie
tarului lor, iar în cas când arenele nu 
vor fi achitate se vor reține până la a- 
chitarea aren^elor.

Cupdnele nu se vor libera de cât daca 
tote datoriele arendașului vor fi achitate 
până la <jioa când devin exigibile.

Ipoteca.

Art. 35. Garanțiile ipotecare nu se vor 
primi de cât pentru jumătate valorea 
fondului. Spre a determina valdrea fon
dului imobilelor ipotecate, se va lua 
drept basă venitul ast-fel după cum fi- 
gureză în valorile contribuțiune! direc
te, și se va calcula capital pe suma la 
care venitul ar representa un procent 
de 7%.

Cifra capitalului redusă la jumătate, 
va representa valdrea pentru care se pd- 
te admite garanția ipotecară.

Rămâne totuși în facultatea adminis- 
trațiunel a face prin ori-ce alte mi<jldce 
expertisa venitului și a valorei imobilu
lui.— Locurile virane nu vor fi primite 
în garanție.

Obligațiunile garantului.

Art. 36. Garanțiile depuse de terțiile 
persone vor fi însoțite de o declarațiune 
formală din partea garantului, cum că a 
luat cunoscință de condițiunile de față, 
și că garanția răspunde nu numai pen
tru preciul arendel și dările accesorii, 
dar încă și pentru tote plățile și despă« 
gubirile ce ar cădea în sarcina arenda
șilor prin neîndeplinirea obligațiunilor 
sale saii prin călcarea disposițiunilor co- 
prinse în condițiunile de faciă.

Garantul va face tot de o-dată în a- 
ceiași declarațiune, alegere de domi
cilii!.

Garantul nu pote nici într’un cas in
voca pentru descărcarea sa prelungirea 
termenurilor de plată, saii păsuirile ce 
administrația ar găsi de cuviință a a- 
corda arendașului.

Vîn^area garanției,

Art. 37, Când arendașul s’ar pune în 
cașul de urmărire al garanției, garantul 
n’are dreptul d’a rădica nici o reclama- 
ținne în contra încasărei saii vîmjărei 
garanției, după regulele stabilite prin 
condițiile da faciă.
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Garanția în efecte se va vinde d’a 
dreptul de administrațiune prin licita
ție, iar garanțiile ipotecare prin aplica
rea legei de urmărire fără a putea in
voca garantul beneficiul legei comune.

Liberarea gatanției.

Art. 38. Garantul nu’și va putea re
trage garanția la expirarea periodului 
arendărei, până ce arendașul nu va fi 
predat șanalul în condițiile fixate, și nu 
va fi jns ificat îndeplinirea tutulor obli
gațiunilor sale.

Substituirea garantului în drepturile 
arendașului.

Art. 39. In cas de resilierea contrac
tului, safi punerea șanalului în rearen- 
dare, garantul (daca este în drept^a ți
ne moșia în arendă), are facultatea de a 
cere substituirea sa în drepturile aren
dașului, cu aceleși condițiuni și îndato
riri, daca însă va achita tote datoriile 
arendașului și va răspunde de esecuta- 
rea tutulor obligațiunilor acestuia.

Dreptul acesta înceteză pentru garant 
dac-a nu va fi făcut administrațiunei ce
rerea de substituire și nu va fi răspuns 
sumele datorite de arendaș , până în a- 
junul licitațiunei pentru rearendare.

Espirarea contractului.—Resilierea.— 
Rearendarea. — Ingăduirea noului a 

rendaș.

Art. 40. In cursul anului din urmă al 
arendărei, arendașul este datora permi
te pe noul asendaș să’și facă la timp și 
când va găsi de cuviință arăturile și se
mănăturile de tfimnă, îngăduindu’i și 
pășunatul vitelor ce ar întrebuința în 
facerea acestor semănături.

Darea in posesiune.

Art. 41. De asemenea este obligat la 
finele periodului, a preda șanalul în po
sesiunea nuouluî arendaș, cu o lună în
aintea expirare! contractului; iar ma- 
gasiile după două luni, după expirarea 
contractului.

Daca însă nu va avea bucate de con
servat într’ânsele, le va preda o dată cu 
șanalul.

Constatări.

Ărt 42. Spre acesta se va procede la 
timp, de către uu delegat al administra
ției, împreună cu primarul local, cu ve
chiul și nuoul arendaș , la o constatare 
generală a stărei în ca^e se află șanalul, 
în privința hotarelor, în privința clădi
rilor și ecaretelor consemnate în inven- 
tariul de predare; în privința averei de
osebită încredințată arendașului, cum și 

în ceea ce privesce îndeplinirea de către 
arendaș a tutulor obligațiunilor ce’i 
sunt impuse pentru esploatarea și îm
bunătățirea șanalului.

Acest proces-verbal va servi de basă 
inventarului de predarea șanalului în 
posesia noului arendaș, și se va în
cheia în trei esemplare, din cari unul 
se va da vechiului arendaș, iar cele- 
alte doue se vor înainta unul advoca
tului public respectiv, și cel-alt admi- 
nistrațiunef.

Lipsă și stricăciuni.

Art. 43. Pentru ori-ce lipsă, stricăci
uni safi neîndeplinire a vre unei obliga
țiuni prevăzute prin condițiile de faciă, 
se va face imediat estimațiă de către de
legatul administrației și primarul local, 
împrenă cu ambii arendași, iar valdrea 
se va urmări din garanția safi averea 
vechiului arendaș, sechestrându’i de în
dată ori-ce avere ar avea pe șanal; re- 
servându-i-se dreptul d’a recurge la ju
stiție la cas de neînvoire asupra estima- 
țiunei.

Daca noul arendaș va declara că ia 
asupră-șî tote obligațiunile nedindepli- 
nite, și că respunde densul de valdrea 
daunilor safi prejudiciilor suferite de 
Stat, vechiul arendaș va fi considerat ca 
liberat către administrație, de ori-ce 
răspundere în acestă privință.

Resilierea și rearendarea.

Art. 44. Când pentru neîndeplinirea la 
timp a garanției definitive, safi în cur
sul contractului pentru neplată la ter- 
menile fixate a câșturilor amendei și ce- 
lor-l’alte dări stipulate, safi pentru ne
îndeplinirea obligațiunilor prevăzute în 
condițiile de faciă, administrația va gă
si de cuviință a rezilia contractul, ea a- 
re drept sâ pună imediat șanalul în rea
rendare pe comptul arendașului, și acăs- 
ta fără judecată, somațiune prealabilă 
safi altă punere în întârziere, de cât 
simpla publicare prin Monitorul oficial 
al licitației pentru vemjare.

Condițiile rearendărei

Art. 45. Rearendarea se va face pen
tru restul periodului , întocmai după 
condițiile de faciă, și cu delegație pen
tru adjudecatar d’a plăti preciul arencjei 
cu începere din Ziua confirmârei.

Licitațiune și adjudecare

Art. 46. Administrația ’și reservă în- 
tr’un mod absolut facultatea d’a adju
deca șanalul pe preciul resultat, s’afi da 
încerca o none licitație, fără a putea a- 
reudașul a ridica veri-o pretențiune în 

privința resultatului, nici chiar în cașul 
când o nouă licitație ar da un precifi in
ferior.

La cas de un spor la preciul rearen
dărei, peste arenda veche, diferința în 
plus va fi în folosul Statului.

Deposedarea

Art. 47. Adjudecându-se șanalul a- 
supra altui arendaș, vechiul arendaș va 
fi deposedat, fără judecată sau somați
une prealabilă, și șanalul se va da în 
posesia arendașului adjudecatar, obser- 
vându-se formalitățile prescrise prin 
art. 42.

Arendașul deposedat nu va avea drep
tul la nici un fel de despăgubire pentru 
semănăturile safi productele încă ne cu
lese ce s’ar afla pe șanal safi pentru îm
bunătățirile ce va fi făcut deja, cari t6te 
remân în folosul noului arendaș.

Deficit.

Art. 48. Arendașul deposedat este res- 
pnuZetor de deficitul resultat din rearen
dare, calculat pe toți anii până la finele 
contractului, cu începere din Z^iacon- 
firmărei rearendărei, de când va curge 
și dobenda la suma totală până la achi
tare.

Acestă sumă totală, imediat exigibilă 
se va împlini de la arendaș, împreună 
cu dobânzile în același mod și prin a- 
celeași mijldce ca și preciul arendei

Deposedarea pe seama administrației

Art. 49. Daca prima licitațiune nu va 
fi dat un resultat satisfăcător, fie din 
lipsă de concurențl, fiă că administrația 
n’ar fi aprobat preciurile oferite, și da
ca prin întârzierea unei nuol licitațiunl 
drepturile Statului ar fi puse în pericol, 
din causa crescerel datoriei, s’afi a mic- 
șorărel asicurărilor, administrația este 
îndrept, apreciind singură risicuî, să de- 
posedeZe imediat pe arendaș și să iea 
șanalul pe seama sa.

Ficsarea deficitului.

Art. 50. In asemenea cas deficitul ca
re cade în sarcina arendașului, este fixat 
la suma hotărîtă de 30 lă sută, și se îm- 
plinesce după regulile mai sus stabilite.

Șanalul va fi din nofi pus în arendare 
și daca o altă licitație ar da un precifi 
mal favorabil, deficitul se va reduce în 
pro porțiune.

Suspendarea. Rearendarea.
Reintregrarea.

Art. 51. Arendașul deposedat are 
dreptul a cere confirmarea preciulpi do- 
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bandit la or-care diu licitațiile pentru 
rearendare, daca va achita deficitul sad 
va asigura plata regulată a diferenței 
preciulul arendei.

Arendașul va putea obține reintregra- 
rea sa în drepturile contractului, achi
tând până în ajunul licitației tote su
mele datorite, precum și cheltuelile fă
cute de administrație, cu căutarea în 
regie.

Obligațiuni diverse.

Art. 52. La cas de a se autorisa de 
administrația domenielor, înființări de 
mori pe Dunăre, la or-ce punct, arenda
șul nu se va putea opune.

DisposițiI generale

Ins pecțiunî.

Art. 53. Administrația generală are 
dreptul d’a inspecta prin agenții sau de
legații săi, șanalul arendat și d’a se în
credința de aplicarea și esecutarea con- 
dițiunilor de faciă, fără ca trămiși săi 
să potă interveni în nici un chip în afa
cerile arendașului.

Respunderi cu averea privată.

Art. 54. Arendașul pentru ne îndepli
nirea orl-căreia din obligațiunile pre
văzute în condițiiele de faciă, este d’o 
potrivă răspunzător ca și pentru plata 
câșturilor arendei saii dărilor accesorii, 
cu întrega sa avere, și acesta supusă le
gei de urmărire.

Punerea în întârziere. Urmărire.

Art. 55. Ori-ce sarcini, obligațiuni 
sau stipulațiuni, fără deosebire, coprin- 
se în aceste condițiuni, sunt executorii 
imediat fără judecata, comandament șah 
somațiune prealabilă, considerându-se 
arendașul pus în întârZiere, prin simplul 
fapt al expirărei termenilor fixate a ne- 
îndeplinirei obligațiunilor contractate.

Intentarea de procese.
Art. 56. Nu va putea arendașul nici 

într’un cas, să intentese proces adminis
trației, pentru ver-ce cause, decurgând 
din contractul său, pâuă ce uu va plăti 
mai întâiu tote sumele ce ar datori Sta
tului în virtutea condițiilor de faciă.

Câștigând arendașul, Statul va înapoia 
bani respunșl pe nedrept, conform dis- 
posițiunilor sentinței definitive.

Cașuri de forțe majore și fortuite.
Art. 57. Arendașul ea asupră-și tote 

cașurile de forciă majoră și fortutite, 
ordinare sau extra-ordinare, prevăZute 
sau neprevăZute, afară de cașul de de- 
vastațiune prin resbel și afară de alte 

stipulațiuni contrarii, espres determi
nate.

Solidaritatea

Art. 58. In cas de încetare din viață a 
arendașului, moștenitorii săi sunt răs- 
punZetorî în mod indivisibil, adică fie- 
eare pentru totalitatea sarcinelor și o- 
bligațiunilor contractului.

D’asemenea sunt solidari între dânși, 
în tote cașurile de arendare, și fără a fi 
trebuință de vre o declarațiune espresâ, 
toți aceia ce aii luat împreună unul și 
același șanal.

Sub-arendarea

Art. 59. Arendașul nu este liber a 
sub-arenda, fie într’un mod direct, fie 
într’un mod indirect, fără consimțimân- 
tnl administrațiunei, care este facultativ 
pentru dânsa.

In cas când se va constata de admi
nistrație vre o cesiune ne autorisată, fie 
parțială, fie totală așanalului, ea ’șl re- 
servă facultatea d’a putea imediat de
părta pe arendașul, în modul și condiți
unile prevăZute prin art'.... și următdrele.

In cas când administrația va admite 
cesiunea, arendașul este obligat, mai 
nainte d’a se face transmiterea.

a) . A justifica, că a plătit tote sumele 
datorite, conform disposițiunilor con
tractului, până în momentul cesiunei.

b) . A presenta o declarație formală, 
din partea persdnei căria se transmite 
contractul, cum că ia asupră-I tote o- 
bligațiunile neîndeplinite încă de aren
dașii, precum și respunderea în general 
pentru ori-ce prejudiciu s’ar fi causat 
proprietăței de către cedante, său altă 
personă, de care este după lege respon
sabil.

c) . A produce declarațiune autentică, 
a garantului, că consimte a lăsa garan
ția așa, și pentru cesionarul săă; în lipsă 
d’asemenea declarațiune, a înlocui ga
ranția.

Domiciliul.

Art. 60. Domiciliul legal al arenda
șului, pentru tot ceea ce se va atinge 
direct saă indirect de obligațiunile pre- 
veZute prin contractul de faciă, va fi 
chiar la șanalul arendat.

Art. 61. In cas când Statul ar găsi de 
cuviință a așeZa locuitori pe vre-unul 
din ostrdvele șanalulul, administrația ’șl 
reservă dreptul d’a dispune până la doă 
treimi din întinderea pământurilor cul
tivate.

, Arendașul va fi despăgubit pentru 
pământurile ce se vor lua din posesiu
nea sa prin un scăZement asupra aren
dei, proporțional cu întinderea pămân
turilor cultivabile cedate.

Acest scăZemânt se ve regula pe basa 

următore: preciul anual al unul pogon 
de pământ n’ar fi acela ce va resulta din 
valtSrea arendei reparțită asupra între
gului număr de pog<5ne cultivabile ale 
șanalulul, dupe ce se va deduce, din a- 
rendă, veniturile diverse, precum: mori, 
cârciumi, bălti și alte venituri.

Locurile semănate și lucrate, nu se 
voi lua din posesia arendașului, de cât 
după strângerea recoltei.

Alegerea și măsurătorea pământuri
lor destinate pentrn așeZarea locuitori
lor nuoilor comune, se va face de ad
ministrație, fără a avea drept arendașul 
d’a interveni s’au a rădica vre o preten- 
țiune.

Protecțiuni străine.

Art. 62. Arendașul aparținând vre
uneia din protecțiunile străine, nu pdte 
nici odată invoca calitatea sa de străin, 
în ceea ce privesce obligațiunile ce ’șl a 
luat prin contractul de arendare.

Pentru îndeplinirea acestora, precum 
și pentru ori-ce alt diferend, relativ la 
acestea, este supus legilor țârei și juris- 
dicțiuneî exclusive a tribunalelor pă
mântene.

Aceste condițiuni elaborate, conform 
art. 6 din legea pentru organisarea ad
ministrației domenielor, s’a adoptat de 
administrația generală, în ședința de la... 
spre a servi pentru arendarea șanaluri- 
lor Statului pe periodul 1883—1888.

Tot-odată se explică ca ostrdvele ce 
fac parte din veniturile acestui șanal 
sunt cele înserate în Hfonitorid oficial 
No. 14 din 19 Ianuarie 1878. (3)

— Se publică spre generala cunoscin- 
ță că, în Zi°a d® 15 Ianuarie 1882, se 
va vinde prin licitație, în localul pre- 
fecturei de Ilfov și la comuna respecti
vă, 860 arbori din pădurea Statului Ba- 
lamuei-de-Deal, din județul Ilfov, fiind 
separat de parchetele puse în exploata
re cu No. 1, 2, 3, 4 și 5 și caii arbori se 
găsesc isolațl spre partea despre sud și 
vest a parchetului No. 1 exploatat, cu 
condițiunile publicate mai jos.

Amatorii dea cumpăra acel arbori, se 
vor presenta în localul acel prefecturi 
saă la comuaa respectivă, în Zi°a mal 
sns fixată, spre a concura, fiiind însoțiți 
și de garanția prevâZntâ prin condi- 
țiune.

No. 41,164. (2) 1881, Noembre 27.
Condițiuni pentru violarea a 860 arbori din 

pădurea Statului Balamuoi-de-Beal, din ju
dețul Ilfov, fiind separați de parchetele pu
se în exploatare ou No. 1, 2, 3, 4 și 5 și oa
re arbori se gâsese isolațl spre partea des
pre sud și vest a parchetului cu Nr. I ex
ploatat.

Art. 1. Se vinde spre tăere 860 arbori 
de pe o supra-facia aproximativă ca 2 
pogdne, din pădurea Statițlul Balamuci- 
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de-Deal, din județul Ilfov, fiind sepa
rați de parchetele puse în exploatare cu 
No. 1, 2, 3, 4 și 5 și cari arbori se gă
sesc isolați spre partea despre sud și vest 
a parchetului cu No. 1 exploatat.

Art. 2. Statul nu garanteză supra-fa- 
cia terenului, esențele, calitatea, canti
tatea, și dimensiunile acelor arbori ce 
pune în vîn^are.

Art. 3. Concurenții vor depune o ga
ranție provisoriă, în numerar sad efecte 
de Stat,în valdre de lei 1,290.

Art. 4. Adjudecatarul este obligat a 
răspunde în total valorea acestor arbori, 
după prețul cu care se va adjudeca, la 
casieria generală a județului Ilfov, în 
termen de 15 <jile după aprobarea ad- 
judecației.

In cașul de a nu se plăti în termenul 
de mai sus ^is, adjudecatorul va perde 
garanția provisoriă în profitul Statului, 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul săti, fără nici o somațiune 
saiî judecată, și numai prin faptul expi- 
rărei termenului de mai sus, fără ca den
sul să pdtă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatorul este ținut a plăti 
taxa de înregistrare, conform legei tim
brului, și de o-dată cu plata prețului 
materialului.

Art. 6. Tăierea nu se va începe, de cât 
după ce cumpărătorul va justifica că a 
plătit în total prețul lemnelor după ad- 
judecațiune și taxa înregistrare!.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și tran
sporta acele lemne în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mai jos.

Tăierea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăierea și transportarea în ter
men de 6 luni, socotit din <jioa confir
matei adjudecațiel.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saiî tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va rămânea 
de drept proprietate a Statului, fără 
nici o somațiune saiî judecată, neputend 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăierei și transportare! 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși saiî 
prin 6menii sSl, în pădurea Statului ve
cină, și va fi obligat, în cas de abatere 
constatată, să plătescă Statului, fără so
mațiune sau judecată, ci numai prin le
gea de urmărire, câte 40 lei noui de fie
care arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio 
nată la art. 3, devenită definitivă prin 
aprobarea adjudecației, nu se va restitui 
celui în drept, de cât după ce cumpără
torul va termina rădicarea materialului 
ce 'I s’a vîndut în termenul acordat, și 
după ce se va constata că n’a făcut nici 

o stricăciune în pădurea care nu este 
vîndută, conform art. 11. (2)

—D. Hascal Bercu, asupra căruia se 
confirmase o porțiune de pădure numită 
Malaica, căzută pe pământul delimitat 
însurățeilor împroprietăriți pe moșia 
Statului Păunesci-Bârnova, din județul 
Putna, ueconformându-se condițiunilor 
vîn^erei, se publică spre cunoscința ge
nerală ca, în 4i°a de 15 Ianuarie 1882, 
se va vinde din noii acea porțiune de 
pădure pe comptul seu, conform con
tractului.

Licitațiunea se va ține în localul pre- 
fecturei de Putna și la comuna respec
tivă, cu condițiunile de mai jos.

Amatorii de a cumpăra acea porțiune 
de pădure, se vor presenta în localul a- 
cei prefecturi saiî la comuna respectivă 
în ^ioa mai sus indicată spre a concura, 
fiind însoțiți și de garanția prrvedută 
prin condițiuni.
Nă. 44,126. 3—2. 1881, Decembre 18.
Condițiuni pentru vîn<jarea unei porțiuni de 

pădure compusă din 2 pâlcuri numită Mă- 
laica aflatăpe pământul delimitat însurăței
lor împroprietăriți pe moșia Statului Pău- 
nesci-Birnova, din județul Putna.

Art. 1. Se vinde spre defrișare 2 pâl
curi de pădure numită Mălaica, aflat pe 
pământul delimitat însurățeilor împro
prietăriți pe moșia Statului Păunsci- 
Bîrnova, dinjudețul Putna, dts pe o su- 
pra-față aproximativă de 2 fălci și 20 
prăjini. Statul nu garanteză supra-fa- 
cia terenului, calitatea, cantitatea, e- 
sențile și dimensiunile acelui material 
ce pune îu vîmjare.

Art. 2. Aceste pâlcuri de pădure se 
limitezâ: partea cea mal mare la Nord, 
Sud și Vest cu locurile locuitorilor, și 
la Est cu pădurea domenială Păunesci, 
iar partea cea mai mică se limităză la 
Nord cu pădurea domenială Păunesci, 
la Sud și Vest cu locurile delimitate lo
cuitorilor și la Est cu moșia Domnes- 
cilor.

Art. 3. Concurenții vor depune o ga
ranție provisorie, în numerar sad efecte 
de Stat, în valdre de lei 270.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
respunde în total valorea acestor pâlcuri 
de pădure dupe prețul cu care se va ad
judeca, la casieria generală a județului 
Putna, în termen de 15 ^iledupă apro
barea adjudecațiel.

In cașul d’a nu se plăti în termenul 
de mai sus 4ig i adjudecatorul va perde 
garanția provisorie în profitul Statului, 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul săiîfără nici o somațiune 
saii judecată, și numai prin faptul expi- 
rârel termenului de mai sus , fără ca 
densul să pdtă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatarul este ținut a plă
ti taxa de înregistrare, conform legei 

timbrului, și de o-dată cu plata prețului 
materialului.

Art. 6. Tăerea și transportarea nu se 
va începe de cât după ce cumpărătorul 
va justifica că a plătit îu total prețul 
lemnelor după adjudecațiune și taxa în- 
registrărei.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și trans
porta acele lemne, în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mai jos.

Tăerea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăerea și transportarea într’un 
timp ce nu va trece peste 3 luni, socotit 
din <jioa confirmărel adjudecațiel, fiind 
îndatorat ca treptat cu tăerea și ridica
rea lemnelor să predea locuitorilor lo
curile spre folosință.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saiî tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va remânea 
de drept proprietate a însurățeilor fără 
nici o somațiune șah judecată, neputând 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăerel și trausportărei 
lemnelor din localurile date în tăere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși sau 
prin dmenii săi, în pădurea Statului ve- 
.cină, și va fi obligat, în cas de abatere 
constatată, să plătescă Statului, fără so
mațiune saiî judecată, ci numai prin le
gea de urmărire, câte 40 lei noui de fie
care arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin a- 
probarea adjudecațiel, nu se va restitui 
celui în drept, de cât după ce cumpără
torul va termina rădicarea materialului 
ce ’i s’a vîndut în termenul acordat, și 
după ce se va constata că n’a făcut nici 
o stricăciune în pădurea care uu este 
vîndută, conform art. 11. 3.

— Se publică spre generala cunos- 
cință că , în ^ioa de 15 Ianuarie 1882 , 
se va vinde prin licitațiune , în localul 
prefecturei de Tecuciu si la comuna res
pectivă "338 arbori tăeți cu ocasiunea 
deschiderel unei linii somiere în pădu
rea Statului Corbeasca, din județul Te
cuci ii, cu condițiunile publicate prin 
Monitorul oficial No. 163 , din 22 Oc
tombre 1881.

Amatorii de a cumpăra acei arbori, 
se vor presenta în localul acel prefec
turei saiî la comuna respectivă la ^ioa 
mai sus fixată, spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută prin con- 
dițiune.
No. 41,424. (3-3) 1881, Noembre 30.

—Se publică spre generala cunoscința 
că, în ^ioa de 15 Ianuarie 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul prefectu
rei de Vasluiiîși la comuna respectivă, 
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2 porțiuni de pădure numite Lunca Co- 
ropcenilor și Crângul despre Crasna, de 
pe o suprafață aproximativă de 20 fălci, 
21 prăjini, c'oprinse în delimitarea în
surățeilor , împroprietăriți pe moșia 
Statului Caropceni, din Vasluiu, cu con
dițiunile publicate mai jos.

Amatorii de a cumpăra acele 2 por
țiune de pădure, se vor presinta în loca
lul acei prefecturi saiî la comuna res
pectivă, în ^ioa mai sus fixată, spre a 
concura, fiind însoțiți și de garanția 
prevăzută prin condițiune.

No. 44,659. 3 1881, Decembre 22.

Condițiuni pentru vînujarea a 2 porțiuni de 
pădure numite Lunea Coropoenilor și Cran 
gul despre Crasna, de pe o suprafaciS. a- 
proximat^vă de 20 filei, 21 prăjini, coprinsă 
în delimitarea însurățeilor, împroprietăriți 
pe moșia Statului Coropceni, din județul Va- 
aluiu.

Art. 1. Se vinde spre defrișare f8 por
țiuni de pădure, numite Lunca Coropce- 
nilor și Crângul despre Crasna, de pe o 
suprafaciă aproximativă de 20 fălci, 21 
prăjini, coprinsă în delimitarea însură
țeilor, împroprietăriți pe moșia Statu
lui Coropceni județul Vasluiâ.

Statul nu garanteză suprafața tere
nului, esențele, calitatea, cantitatea și 
dimensiunile acelui material ce sc<5te 
în vîn^are.

Art. 2. Aceste 2 porțiuni de pădure 
se limitdză:

1. Lunca Coropcenilor: La Nord cu 
Ex. clăcași de Coropceni, la Est cu lo
cul hanului proprietății, la Sud cu Cior- 
tosci și la Vest cu Pribesci.

2. Crângul despre Crasna: La Vest și 
Nord cu câmpul însurățeilor Coropceni 
la Est cu Crasna și la Sud cu Ciortesci.

Art. 3. Concurenții vor depune o ga
ranție provisoriă, în numerar sau efecte 
de Stat, învaldrea de lei 4,052.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
răspunde în total valdrea acestei păduri 
după prețul cu care se va adjudeca, la 
casieria generală a județului Vasluiâ, în 
termen de 15 ^ile după aprobarea ad- 
judecației.

In cașul de a nu se plăti în termenul 
de mai sus adj udecatorul va perde 
garanția provisoriă în profitul Statului 
și lemnele se vor pune în readjudecare pe 
comptul seă fără nici o somațiuue saii 
judecată, și numai prin faptul expirărei 
termenului de mai sus, fără ca dânsul sâ 
potă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjiidecatorul este ținut a 
plăti taxa de înregistrare, conform le
gei timbrului, și de o-dată cu plata pre
țului materialul.

Art. 6. Tăerea nu se va începe , de 
cât după ce cumpărătorul va justifica că 
a plătit în total prețul lemnelor după 
adjudecațiune și taxa înregistrărei.

Art. 7, Cumpărătorul va tăia și tran

sporta acele lemne în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mal jos. Tăerea 
se va face pe cât se va putea din facia 
pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăerea și transportarea într’un 
timp ce nu nu va trece peste un an și 
jumetate, soeotit din 4i°a confirmare! 
adjudecației, fiind îndatorat ca treptat 
cu tăerea și rădicarea lemnelor, să pre
dea locuitorilor locurile spre folosință.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saii tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va remânea 
de drept proprietate a însurățeilor, fără 
nici o somațiune sau judecată, neputând 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăierel și transportare! 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși șah 
prin omenii sei, în pădurea Statului ve
cină, și va fi obligat, în cas de abatere 
constatată, să plătescă Statului, fără so
mațiune saii judecată, ci numai prin le
gea de urmărire, câte 40 lei noui de fie
care arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio
nată la aft. 3, devenită definitivă prin 
aprobarea adjudecației, nu se va restitui 
celui în drept, de cât după ce cumperă- 
torul va termina rădicarea materialului 
ce ’i s’a vîndut în termenul acordat, și 
după ce se va constata că n’a făcut nici 
o stricăciune în pădurea care nu este 
vîndută, conform art. 11. (2).

—Se publică spre generala cunoscință 
că, în (Jioa de 15 Ianuarie 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul prefectu- 
rei de Vlașca și La comuna respectivă, 
113 arbori de diferite esențe, care ur- 
meză a se tăia de pe lângă drumul ce 
trece prin pădurea Căsciorele și rîul Ar- 
geșu, din județul Vlașca, cu condițiile 
publicate mai jos.

Amatorii de a cumpera acel arbori, 
se vor presenta, în localul acei pre
fecturi, saiî la comuna respectivă, la 
^ioa mal sus fixată, spre a concura, fi
ind însoțiți și de garanția prevăzută 
prin condițiuni.

No. 44,673. 2 1881, Decembre 22.

Condițiuni pentru vîn^area a 113 arbori de 
diferite esențe, care urmâză a se tăia de pe 
lângă drumul oe trece printre pădurea Căs- 
cidrele și rînl Argeșu, din județul Vlsșca.

Art. 1. Se vinde 113 arbori de dife
rite esențe , cari urmeză a se tăia dupe 
lângă drumul ce trece printre pădurea 
Căsciorele și rîul Argeșu, de la corn. Căs
ciorele spreMalul-Spart, și podul Popa- 
Nae , pentru lărgirea acelui drum , la 
punctele Vîjiitdrea și Porta-Culmiței, 
cari arbori s’aiî marcat cu inițialele cio
canului silvic B. P, 64,

Art. 2. Statul nu garanteză esențele, 
calitatea, cantitatea și dimensiunile ar
borilor ce scdte în vîmjare.

Art. 3. Concurențil vor depune o ga
ranție provisorie, în numerar saiî efecte 
de Stat, în valdre de lei 234.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
respunde în total valorea acestor arbori 
după prețul cu care se va adjudeca, la 
casieria generală a județului Vlașca, în 
termen de 15 ^ile , după aprobarea ad- 
judecațiunei.

In cașul de a nu se plăti în termenul 
de mai sus dis , adjudecatorul va perde 
garanția provisorie în profitul Statului, 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe compiul seiî , fără nici o somațiune 
sau judecată, și numai prin faptul espi- 
rărei termenului de mai sus, fără ca den
sul să potă face veri o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatorul este ținut a 
plăti taxa de înregistrare, conform le
gei timbrului, și de o dată cu plata pre
țului materialului.

Art. 6. Tăierea nu se va începe, de 
cât după ce cumpărătorul va justifica că 
a plătit în total prețul lemnelor după 
adjudecațiune și taxa înregistrărei.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și tran
sporta acele lemne în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mai jos.

Tăerea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăerea și transportarea într’un 
timp ce nu va trece peste 2 luni, socotit 
din ^iua confirmare! adjudecației.

Art. 9. Ori-ce material va remânea 
netăiat, saiî tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va remânea 
de drept proprietate. a Statului, fără 
nici o somațiune saiî judecată, neputând 
antreprenorul rădica veri o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tâierei și transportărei 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși șah 
prin dmenii sei, în pădurea Statului ve
cină, și va fi obligat, în cas de abatero 
constatată, să plătescă Statului, fără 
somațiune saiî judecată, ci numai prin 
legea de urmărire, câte 40 lei de fie-care 
aroore.

Art, 11. Garanția provisorie, mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin 
aprobarea adjudecației, nu se va resti
tui celui în drept, de cât după ce cum
părătorul va termina rădicarea materia
lului ce i s’a vîndut in termenul acordat, 
și după ce se va constata că n’a făcut 
nici o stricăciune în pădurea care nu 
este vîndută, conform art. 11.
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ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Prahova, secția I.

La 6 Februarie 1882, orele 10 dimi- 
neța, s’a decis a se vinde cu licitațiuue 
publică benevolă, la acest tribunal, a- 
verea imobilă a decedatului Bănică Irin, 
împreună cu obiectele mobile și mobila 
casei, după cererea D-lui advocat I. Ni
culescu, domiciliat în urbea Târgu-Ves- 
tei, districtul Dâmbovița, procuratorul 
moscenitorilor numitului defunct, în 
baza autorisațiel consiliului de familie 
al Șișului decedat, aprobată de tribuna
lul Dâmbovița, prin jurnalul No. 8,958, 
din 1880, precum și după cererea D-lui 
I. Mâinescu, care se represintă singur, 
de profesie proprietar , domiciliat în a- 
rătata comună și district, în calitate tot 
ca moștenitor al arătatului repausat, 
care avere este următdrea :

1. O pereche case cu prăvălii, cu un 
etagih, situate în urbea Ploesci, subur- 
bea St. Vineri, strada Radovici No. 26, 
plasa Tergșiorul, județul Prahova, vis- 
a-vis de hotelul Europa, construcție de 
zid solid, învelite cu fer alb, împrejmu
ite cu zid, având duol stâlpi de zid groși, 
doue porți mari de stejar, văpsite și le
gate cu fer, la una din aceste porți este 
și o portiță mică , care se învecinesce 
spre răsărit cu proprietatea D-lui Trian- 
dafil loanidi, spre apus cu strada Rado
vici, spre me^â-nripte cu proprietățile 
D-lor loniță Mincu, Panait Tănescu, și 
cea-altă proprietate următrire, tot a de
functului Bănică Irin, și spre me^ă-^i 
cu strada ce conduce lașcrila Luca-Moi- 
se și strada Potcovarilor; conținând jos 
partere, 5 prăvălii boltite, dintre care 2 
aii și câte o odae, pardosite cu scânduri 
și zugrăvite , 4 din aceste prăvălii la 
giamlâc, are uși și oblrine pe dinafară, 
iar la cea de a cincea oblonele sunt pe 
scripete și cu două rânduri de giamuri, 
într’una din aceste prăvălii este un 
giamlâc ca despărțire , servind actual
mente de comptuar , tot jos (partere) în 
curte sunt 4’ camere, pardosite cu scân
duri, vopsite , o bucătărie, o cămară, 
precum și 2 retirade , pardosite tot cu 
scânduri și trite tăvănite, între camere 
are un antre mare, pardosit cu piatră, 
în etagiul de sus 2 apartamente, unul în 
fața stradei Radovici, iar altul în curte, 
cel âuteiiî apartament, compus dintr’un 
salon și 5 camere, cu ușile în două ca
naturi , alte 2 cameri și o bucătărie cu 
ușile într’un canat, cu un antre mare cu 
un giamlâc și altul mai mic, camerile 
sunt pardosite cu scânduri, văpsite și 
tăvănite, avend în 3 odăi sobe de zid, 
în salon are o sobă de porțelan, în an- 
treul cel mare este un dulap mare în

zid, asemenea dulapuri în zid mai sunt 
și în alte 3 odăi, trite camerile ah câte 
doue rânduri de giamuri, comunicațiu- 
nea o are pe o scară mare cu trepte, 
rotundă, care conduce și în pod, sub a- 
cesta scară se află și o mică odae închi
să cu giamlâc, 2 balerine de fer, unul în 
fața stradei principale, iar altul spre 
curte, cel d’al duoilea apartament com
pus dintr’un salon, 3 camere și o căma
ră, cu un antre lung, văpsite, pardosit** 
cu scânduri, tăvănite, cu douâ rânduri 
de giamuri, având în salon și în 2 odăi 
sobe de zid, trite cu ușile într’un canat, 
și cu balcon de fer în curte spre prirtă, 
având comunicație pe o altă scară mare 
cu trepte, între aceste apartamente se 
comunică prin 2 uși, cu 2 canaturi, o 
sală lungă, cu giamlâc existând și 2 re
tirade, tăvănite și pardosite tot cu scân
duri, acest imobil mai are și dependin
țele următrire ;

a) Două magazii mari cu 2 uși, lega
te cu table de fer, o ușă în strada Pot
covarilor și cea-altă în curte, 3 camere 
de servitori, doue grajduri pardosite cu 
lemne și tăvănite, două șoprrine pentru 
trăsuri și un gang boltit, trite sub un a- 
coperemânt, construcție de zid solid și 
învelite cu-fer alb, grajdurile având un 
spațios pod, unde există și doue ham
bare pentru conservarea furagiului;

b) Un puț cu o rrită, cu ghizduri de 
lemn, cu o galetă, și cu lanțul de fer;

c) Cinci magazii construite de s.cân- 
duri, despărțite și învelite cu tablă ;

2. In strada Murgulescu, sub No. 34, 
tot suburbea S-ta Vineri, urbea Ploesci, 
plass Târgșorul, județul Prahova, un alt 
imobil, compus din 4 prăvălii, cu oblri- 
ne de lemn la giamuri, un gang care co
respunde în curte, prăvălie aii fîe-care 
câte o odae și câte o pivniță, 2 din a- 
ceste odăi corespund prin uși și gang, 
văpsite, tăvănite și pardosite cu scân
duri, construcție de zid solid și învelite 
cu fer alb, în curte o retiradă de scân
duri, cu 2 despărțituri și 2 cuhnii, con
struite tot de zid și învelită cu fer alb, 
acest imobil se învecinesce spre răsărit 
cu proprietatea D-lui Triandafil loanid, 
spre apus cu proprietatea D-lui Panait 
Tănescu și Nae Panaiotu, spre me^ă- 
nripte cu menționata stradă , iar spre 
me<jâ-^i cu proprietatea descrisă mai 
sus, tot a expusului defunct.

Aceste doue imobile, de la No, 1 și 2, 
după declarația moștenitorilor, sunt în
chiriate.

3. O vie, situată în Valea Orii, pen
dinte de comuna Bucov , plasa Podgo
riei, județul Prahova, compusâdin două 
corpuri, pe cari le desparte drumul, în 
mărime, un corp ca 8 pogrine vie tîneră, 
plus obrația cu pruni ca de 2 pogrine, 
împrejmuita mai mult de jumătate cu 
uluci de fag noul, iar restul cu gard

vecină; și se învecinesce spre răsărit cu 
viile D-lor Apostol Lungu , Matei Vi- 
șinoiu și alții, spre me^ă-^i cu o parte 
din moșia minorilor defunctului Anas
tasie Filitis, spre apus cn drumul, des
pre cel-alt cap de vie, iar la me^ă-nripte 
cu via lui Nae Stănescu.

4. Cel-alt corp de vie este situat tot 
în arătata comună, plasă și județ, în mă
rime ca 3 și jumătate pogrine vie bătrâ
nă și o jumătate pogon obrație cu pruni, 
vecinătățile acestui corp sunt: spre ră
sărit cu drumul ce’l desparte de cel-alt 
corp de vie, spre me^ă-^i cu via mino
rilor defunctului Anastasie Filitis, spre 
apus cu via lui NaeMănciulescu, și spre 
meșlă-nripte cu via D-nei Vispescu și cu 
paragină D-lui I. Băleanu, având ca îm
bunătățiri o casă cu patru camere, sală 
la mijloc, în față prispă, construcția de 
zid în paiantă, podite pe sus cu scân
duri de ștejar, pe jos pardosite cu scân
duri, afară de 2 odăițe, care este una 
pardosită cu cărămizi, iar cea-altă cu 
pământ și la ferestre cu zălojele, înve
lite cu șindrilă, alături o magasie de 
gard, învelită cu șindrilă, alături de ca
să un șopron, unde este așezat teascu, 
construit de lemn și învelit cu tinichea 
albă, o pivniță construită de scânduri 
grrise de stejar, podită asemenea și în
velită cu șindrilă, având o despărțitură 
cu tinichele, servind de grajd, alături 
un șopron pe furci, învelit tot cu șin
drilă, pentru conservat linul și alt șo
pron pentru vase, 2 odăițe pentru vier, 
cu sală la mijloc , construcție de gard, 
învelite cu șindrilă, cu podini pe sus de 
fag și lipite cu pământ pe jos, alături o 
povarnă, construcție de scânduri și în
velită cu șindrilă, curtea ambelor case 
împrejmuită, cea mai mare parte cu u- 
luci de fag și de brad, iar restul cu sem
ne firesc! (nemețî); ca accesorii acestei 
vil, sunt:

Un lin de ștejar vechih, un teasc cu 2 
ochiuri și accesoriile lui, 18 buți da ste
jar, 17 legate cu cercuri de lemn și una 
cu de fer, pentru vin și prune, în mări
me fie-care pesta 100 vedre, 7 tocitori 
de ștejar, legate cu cercuri de lemn, în 
mărime fie-care peste 50 vedre, 3 cură- 
tori mici, o botlagă de stejar, ca de 30 
vedre, un butoiu ca de 15 vedre, legat 
cu cercuri de fer, un butoiiî de stejar cu 
cercuri de lemn, ca de 30 vedre, 3 pu
tini mici, cu cercuri de fer, o caelă ve
che cu cercuri de lemn, 9 hârdae cu cer
curi de fer, 5 cofere vechi, 2 pâlnii de 
ștejar, 3 butriiașe și alte obiecte de mică 
valrire, necesarii viei, mobilierul din ca
mere, doue paturi de brad văpsite, 2 sa
ltele de lână, o saltea umplută cu pae, 
8 perne de perete, umplute cu lână, 
5 idem umplute cu pae, cu fețe de da- 
mască și cit vechi, un macat damască, 
unul idem de cit, 3 perechi perdele de

(Supliment.)
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cit, o oglindă mică cu ramă de lemn, 6 
scaune de lemn cu trestie, 2 idem cu 
pae, 2 idem cu plisă verde, o masă de 
brad mare, una idem mică, o masă cu 
dulap și un alt dulap dasupra, 4 tablo
uri mici în perete, o masă lungă pentru 
mâncarea muncitorilor, 3 pernițe mici, 
umplute cu puf, 12 farfurii, 5 pahare 
pentru apă și vin, un tron.

Aceztâ vîn^are se face în scop ca pre
țul ce va resulta din licitație, să se re- 
.parteze conmoștenitorilor Șișului de
cedat.

Prețul de la care se va începe concu
rența, este pentru imobilul de la No. 1, 
de mai sus, de la suma de lei 75,000. 
pentru cel de la No. 2, de la lei 9,000 
și pentru cel de la No. 3, de la lei 10,000.

Descrisele imobile , după atestarea 
grefei, s’ati găsit afectate la următorele 
împregiurări:

Bănică loan, supusă averea sa din a- 
cest oraș, vis-a-vis de D. G. Rado viei și 
hotelul Murgulescu, în anul 1866, pen
tru asigurări de sechestru și urmăriri 
dotale, în sumă de lei 32,900, secția I.

Se publică de acesta și se someză toți 
aceia cari ar pretinde veri-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiu, ipotecă, sah ori-ce alt drept, 
asupra acestor bunuri urmărite ca, îna
intea ^ilei de adjudecare să se presinte 
la acest tribunal, a’și areta pretențiuni- 
le, după al. III, de la art. 506, pr. civilă.

No. 15,381. 1881, Decembre 30.

—La 6 Febrnarie 1882, orele 10 dimi
neța, se vinde cu licitație publică bene
volă. la acest tribunal, averea imobilă a 
minorului Oscar Cantilie, representat 
prin mama sa l)-na Caterina Băescu, 
socia și tutricea defunctului loan Can- 
tile, de profesie menajeră, domiciliată 
în Bucuresci, județul Ilfov, violarea s’a 
cerut de numita tutrice în urma avizu
lui consiliului de familie, din 17 Ianua
rie 1880, omologat de tribunalul local, 
secția II, prin (jiarul No. 562, din 5 Fe
bruarie anul expirat, admis de tribuna
lul local, secția I, prin cel cu No. 1,418, 
din 9 Februarie 1880, care avere se com
pune din:

O vie, situată în delul Valea-Orleî, 
pendinte de comuna Bncov, plasa Pot- 
goria, județul Prahova, în întindere ca 
de 30 pogone, din cari 13 pogone vie 
Incrătore, și 17 pogone obrație, pe care 
este loc de arătură , fâneță și sunt să
diți diferiți pomi roditori și neroditori, 
învecinată cu proprietatea D-lor Ștefan 
Lespezeanu , Vasile Irăsnitu, Preotul 
Gligore, Stanciu Dobre, cu Slemnea ce 
merge spre Valea-Scurtă, și cu partea 
din moșia Bucovu, a decedatului Anas
tasie Filitis, avend la densa o pereche 
case mari de zid, cu 3 camere, sală, co
ridor în faciă, bucătărie și cămară, de- 

desub 2 pivnițe pentru vin, alături cu 
casa este o mamă mare de scânduri, în- 
căpătdre pentru tote instrumentele ne
cesarii la lucrul viei și vinului, o casă 
de vier de zid, înpaiantă, cu 2 camere și 
sală un grajd și un șopron de scânduri 
alături, tote acestea sunt învelite cu șin
drilă, mai sunt acolo și următorele o- 
biecte: un lin, un teasc deteriorat, 11 
buți, 3 tocitori mari, o tocitdre mică, 7 
boloboce, 2 curatori, o pâlnie de buți 
8 hârdae și 12 cofere.

Acesta vîmjare, conform art. 686 pr. 
civilă, se face în scop ca din suma banilor 
ce vor resulta săpotă ântr'un mod mai a- 
vantagios a acoperi chMtuelile casei și 
acelea ale instrucțiune! minorului:

Concurența pentru ace. t imobil se va 
începe de le suma de lei 18,000, preț 
fixat de consiliul de familie, prin avizul 
sus menționat, omologat de tribunal, 
prin încheerea No. 562, din 5 Februarie 
anul expirat. Banii ce vor resulta din 
vîn^area acestui imobil cu accesoriile la 
adjudecațiunea definitivă transformân- 
du-se în hârtii de ale Statului, se va de
pune la casa de depuneri și consemna- 
țiunf, în termenul preveijut de legea de 
procedură civilă.

Descrisul imobil, după atestarea gre
fei nu s’a găsit afectat la nici o sarcină.

Se publică de acesta și se someză toți- 
aceia cari ar pretinde verî-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiu, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asupra acestui bun urmărit , ca îna
intea ^ilei de adjudecare, să se presinte 
la acest tribunal, a’și areta pretențiuni- 
le, contrariu, nu li se vor mai considera, 
conform al. III, de la art. 506, proced. 
civilă.

No. 15,430. 1881, Decembre 31.
Tribunalul de Vlașea.

D. casier general al județului Teleor
man, cu adresa No. 1,103, a cerut pune
rea în vîmjare cu licitație a imobilelor 
care se noteză mai jos, averea D lui G. 
Scărlătescu, domiciliat în capitala Bu- 
curescî, calea Moșilor, No. 78, pentru 
despăgubirea casei Statului de suma de 
lei 56,738, arenda moșiilor Putineiu și 
Carțocleasca, din județul Teleorman, pe 
anii 1874 și 1875, și care vîn^are s’a a- 
probat prin jurnalul onor, consiliu de 
miniștri, din 4 Martie 1877, conform le
gei de urmăriri, și în urma mai multor 
adjurnări și pentru nepresentarea părți
lor , s’a pus dosarul îu suspensiune, 
când, la 17 August 1881, D. casier ge
neral local, prin adresa No. 5,412, a ce
rut redeschiderea dosarului, și, tribuna
lul, prin jurnalul ce a dresat sub No. 
2,025, a înaintat cererea D-lui casier și 
a dispus ca pentru ijioa de ,18 Martie 
1882, orele 10 dimineța, să se vîmjâ cu 
licitație, în sala ședințelor acestui tri

bunal, averea imobilă ă D-lui G. Scăf- 
lătescu, garantul D-lui Bariton Racotă, 
care avere se compune precum Ia vale 
se descrie:

Patru ochiuri de magasii de producte 
și o pereche case de zid, cu mai multe 
încăperi, tote într’un trup și sub un a- 
coperiș, împreună cu locul lor, situate 
în Giurgiu, strada Păunu, No. 4, înve
cinate în față cu menționata stradă. în 
stânga cu I). iordan Ghenovici, în d»ep- 
ta cu D. Dimitrie Similov și alții iar în 
fund cu casele D-lui Ștefan Betineli și 
cu proprietatea D-lui M. Ligiaropolu, 
fostul hotel Dru.uul-ie-Fer, acest imo
bil este ipotecat prin actul legalisat de 
acest tr.bunal la No. 7, din 1871 ; iar 
după căutarea regist.elor de inscripți- 
uni și transcripțiuni, de la acest tribu
nal, ’de către D. suplininte respectiv, pe 
numele D-lui G. Scărlătescu, s’ati găsit 
aceste imobile supuse la următorele îm
prejurări;

1. In opisul No. 6, sub No. 149, din 
1867, G. Scărlătescu , garanteză Statu
lui cu o pereche case cu locul lor din 
Giurgiu, colorea Albastră și 4 ochiuri 
de magazii pentru ridicarea unor bo
nuri rurale.

2. Idem sub No. 170, din 1871, G. 
Scărlătescu, ipotecă către Stat pentru 
D. Bariton Racotă cu casele și maga
ziile din Giurgiu, colorea Albastră, stra
da Păun.

3. Iar registrul de inscripțiunî din a- 
nul 1878, sub No. 29 , Octombre 13, G; 
Scărlătescu ipoteceză către D-na Ecate- 
rina Ion Pișcă magaziile compuse din 9 
ochiuri cu locul lor, din colorea Verde, 
strada Popa-Epuraș, pentru suma de lei 
36,000.

Se publică acesta spre generala cunos- 
cioță, cu care ocasie se someză toți a- 
ccii cari ar pretinde vre un drept de 
pi oprietate, usufruct, servitute, chirie, 
pj i vilegiu, ipotecă saiî ori-ce alt drept a- 
supra imobilului pus în vîn^are, ca mai 
îi'.ainte de adjudecațiune, să se arate la 
tiibunal, spre a’șl areta pretențiunile 
ce vor fi avend, sub pedeapsă de a nn li 
se mai ține în semă.

No. 15,425. 1881, Decembre 29.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
eoreețională,.

D.PanaitCostache, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acest tribu
nal, în ^ioa de 18 Februarie 1882, la 11 
ore de dimineță, spre a se cerceta ca 
prevenit în procesul pentru furt și bă- 
tae ; avend în vedere că, de nu va fi ur
mător, se va judeca în lipsă.

No. 15,111. 1881, Decembre 22.
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Tribunalul Doljiii, secția II.

D. G. G. Pișiacov, fost cu domiciliul 
în Craiova, iar acum în străinătate, este 
citat priu acesta, ca în 4i°a de 11 Ianu
arie 1882, ora 10 de dimineța, sâ se pre
sinte la acest tribunal, spre a se judeca 
în procesul intentat contra sa și alții ca 
moștenitori al repausatului G. Pișiacov, 
de monșnenii Milovani, pentru pământ; 
contrariu, se va face cele legale.

No. 18,471. 1881, Decembre 22.

Tribunalul Covurluiu, secția II.

D-na Paraschiva Ion, din Galați, des
părțirea 3, cu domiciliul necunoscut, 
este citată, a se presenta ca inculpată, 
înaintea acestui tribunal, în <Jioa de 19 
Ianuarie 1882, ora 10 dimineța, când 
urme^â a se cerceta procesul în care 
este inculpată pentru adulteriu ; la ne 
urmare, se va procede conform art.......  
pr. penală.

No. 12,156. 1881, Decembre 28.

Tribunalul de Dâmbovița.

D. Spiridon Niculae, cu domiciliul 
necunoscut, se cite^ă ca în ^ioa de 17 
Februarie 1882, ora 10 dimineța, să se 
presinte la tribunal, spre a fi ascultat ca 
inculpat la transformarea amendei în 
^ile de închisore ; contrarul, se va ju
deca îu lipsa.

No. 17,190.

— D. Amza Constantinescu, fost re
gistrator la sub-prefecfura plâșei Dâm- 
vița, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
se cite<Jâ ca în ^ioa 17 Februarie 1882, 
ora 10 dimineța, să se presinte la tribu
nal, spre a fi ascultat ca inculpat pen
tru deturnare de băni publici; contra
rul, se va judeca în lipsă.

No. 17,217.

Judecătoria ocolului Sabaru, din 
districtul Ilfov.

D. Ion Veis, de profesiune fochist, cu 
domiciliul necunoscut, este chemat la a- 
acestă judecătorie, în <jioa de 11 Ianua
rie 1882, la orele 10 dimineța, spre a 
se cerceta ca martor în procesul pentru 
furt, pregătit cu tote actele necesarii ; 
cunoscând că, în cas de nevenire, proce
sul se va resolva în lipsă.

No. 9,654. 1881, Decembre 28.

— Constantin Bobriț, de profesiune 
mecanic, cu domiciliul necunoscut, este 
chemat la acestă judecătorie, în^ioa de 
11 Ianuarie 1882, la orele 10 dimindța. 
spre a Se cerceta ca reclamant în pro
cesul pentru furt, pregătit cu tote actele

Tribunalul comercial al districtu
lui Iași, secția IV.

Creditorii falituluiZose/’ Rosenfeld, cari 
nu s’au conformat disposițiunilor art. 
235, codul comercial, sunt invitați a se 
presenta în personă sau prin procura
tori, în termen de 20 ^ile, de la acesta 
publicație, cu titlurile lor de creanțe 
înaintea sindicatului acestui faliment, 
sau la tribunalul comercial, spre a le 
depune, conform art. 235, cod. conierc.

Cercetarea și verificarea creanțelor, 
va începe în cele d’întâiu trei $ile după 
expirarea acestui termen, la orele 11 di
mineța, în localu tribunalului comercial.

Pentru creditorii din România, ce nu 
locuesc în Iași, termenul de 20 ^ile se 
prelungesce cu câte o ^i pentru fie-care 
distanță de 6 ore între Iași și domici
liul creditorului respectiv.

Pentru creditorii domiciliați afară din 
țâră, acelaș termen este de 120 ^ile de 
la data acestei publicații, făcute con
form art. 236, cod. comercial.

No. 6,703. 1881, Decembre 12.

Tribunalul Doljiîi, secția I.

D. I. Gr. Canidachi, fost cu reședința 
în Severin, și actualmente cu domicilul 
necunoscut, este citat prin acesta, ca în 
gioa de 12 Ianuarie 1882, orele 10 di
mineța, să se presinte înaintea acestui 
tribunal, spre a se judeca în procesul cu 
Constantin Popescu, pentru datorie de 
bani, după care i se alătură și copie 
după suplică; coutrarifi, ne fiind urmă
tor, se va judeca procesul în lipsă, con
form legei.

No. 22,464. 1881, Decembre 11.
Petițiunea D-luî Constantin Popescu, către 

D. președinte al tribunalului Doljiii.

Domnule Prim-președinte,
Sub-semnatul Constantin Popescu , 

domiciliat în Craiova, la D. advocat M. 
Măldărescu, reclam în judecată pe D. LG. 
Canidachi, fost cu reședința în Severin, 
și actualmente cu domiciliul necunoscut, 
pentru a fi condamnat să ’mi răspundă 
suma de lei 6,000, drept-daune interese, 
pentru că ’mi-afi vîndut ghindă din pă- 
durea Saca, ca să îngrași 200 porci, și 
eu în basa contractare! cu densul, nu 
am mai căutat în altă parte, și când 
m’am presentat la pădure, am fost oprit 
de a intra în ea de către D. Ion Geblescu, 
ast-fel că am fost și sunt forțat să nu
tresc porcii cu porumb, ceea-ce face o 
diferență enormă în preț cu ghinda ; 
despre daunele causate are cunoscință 
personală numitul intimat.

La timp voiă desvolta cererea mea.
Cer și cheltuelide judecată, alătur un 

duplicat și 2 cdle a 10 lei.
Devotat, Constantin Popescu.

necesare; cunoscând că, la cas de neve
nire, procesul se va resolva în lipsă.

No. 9,653. 1881, Decembre 28.

Judecătoria ocolului Topologu, 
județul Argeș.

D. Ferinț Aii, fost cu domiciliul în 
urbea Pitescl, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, este citat ca, în (Jioa de 8 
Martie 1882, ora 10 dimineța, să vie la 
acdstă judecătorie, ca inculpat într’un 
proces corecțional; cunoscând câ, că ne 
fiind’ următor, se va face cele legale, 
conform legei.

No. 12,46.2. 1881, Decembre 24.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucțiune al tribuna
lului Vlașca.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor 

al acestui tribunal, în virtutea facultă- 
ței ce ne dă legea de procedură crimi
nală, mandăm și ordonăm ca Constantin 
Morte, emancipat, cu domiciliul necu
noscut, să fie adus la cabinetul nostru 
de îndată spre a ’i se lua interogatoriu 
ca inculpat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat, se în
să rcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorele din zisa procedură.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,447.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor 

al acestui tribunal, în virtutea facultă- 
ței ce ne dă legea de procedură crimi
nală, mandăm și ordonăm ca Dumitru 
Moșu, emancipat, cu domiciliul necu
noscut, să fie adus la cabinetul nostru 
de îndată, spre a ’I se lua interogatoriu 
ca inculpat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat, se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorele din zisa procedură.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,446.

— In numele lege! și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor, 

al acestui tribunal, în virtutea facultățel 
ce ne dă legea de procedură criminală, 
mandăm și ordonăm că lonițâ Radu Ve- 
duva, emancipat cu domiciliul necunos
cut, să fie adusă la cabinetul nostru de 
îndată, spre a ’I se lua interogator ca 
inculpat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va corforma cu art. 99, 101, 110 și 
următdrele din țlisa precedură.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,445.
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— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor, 

al acestui tribunal, în virtutea facultă- 
țel, ce ne dă legea de procedură crimi
nală, mandăm și ordonăm ca Nicolae 
Paraschiva, emancipat, cu domicilul ne
cunoscut, să fie adus la cabinetul nostru 
de îndată, spre a ’i se lua interogatoriu 
că inculpat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul putere! publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
nrmătorele din ^isa procedura.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,444.

— în numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor al 

acestui tribunal; în virtutea facultăței, 
ce ne dă legea de procedură criminală, 
manâăra și ordonăm ca Ene Chelalau, 
emancipat, cu domiciliul necunoscut, să 
fie adus la cabinetul nostru de îndată, 
spre a ’i se lua interogatorii! ca incnl- 
îpat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat se în* 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următdrele din ^isa procedură.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,443.

— în numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi; St. Niculescu, jude-instructor al 

acestui tribunal, în virtutea facultăței, 
ce ne dă legea de procedură criminală, 
mandăm și ordonăm ca Gheorghe Năs- 
preală, emancipat cu domiciliul necu
noscut, să fie adus la cabinetul nostru 
de îndată, spre a ’i se lua interogatorii! 
ca inculpat pentru tâlhărie,

Cu executarea acestui mandat, se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următdrele din 4’sa procedură.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,442.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Niculescu, jude-instructor, 

al acestui tribunal, în virtutea facultă
ței, ce ne dă legea de procedură crimi
nală, mandăm și ordonăm că Ștefan 
Năstase, cu domiciliul necunoscut, să 
fie adus la cabinetul nostru de îndată, 
spre a ’i se lua interogatoriă ca incul-, 
pat pentru tâlhărie.

Cu executarea acestui mandat, se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
nrmătorele din țlisa procedură-.
Dat la 30 Decembre 1881. No. 5,441.

MANDAT DE EXECUTARE

Parchetul tribunalului Muscel.

Noi, procororul de pe lângă acest tri
bunal în virtutea sentințelor corecțio- 

nal« ale tribunalului local, prin care in 
divinii Tudor Ciobanul și Toma, servi
torul D-lu! Toma Stefănescu, foști cu 
domiciliile în urbea Pitesc!, iar acum 
necunoscute, s’aî! condamnat la amendă 
în folosul fiscului, la câte 5 lei fie-care, 
pentru delicul de furt de lemne, con
form art. 309 și 60 cod. penal.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților 
administrativi, ca dovedind pe numiți!, 
să ’i puie în urmărire pentru încasarea 
citatelor sume, pe care să le verse în 
casa Statului.

Orî-cine este dator că, dovedind do
miciliul condamnaților, să ’i denunțe 
autorităței în drept.
Dat la 24 Decembre 1881. No. 4,489.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul tribunalului Buzeii.

Noi, procororfil de pe lângâ acest 
tribuna], în basa art. 193 din codul de 
procedură criminală, în temeiul sentin
ței tribunalului local No. 504, pronun- 
ciată în audiența de la 18 August 1881, 
prin care condamnă pe Stavru Nicolae, 
în etate major, de profesiune brutar, și 
domiciliat în orașul Buzăii, plasa Sărata, 
la închisdre polițienescă, pe termen de 
2 4ile, pentru că a comis faptul de con- 
travențiune; cerem, ca ori-ce agent al 
forței publice, să aresteze și să conducă 
pe sus numitul la temnița din acest 
oraș Buzeii.

Mandăm și ordonăm directorul acestei 
închisori, a primi și reține pe sus nu
mitul condamnat, la <jisul penitenciar, 
pe tot timpul determinat mai sus și cal
culat de la încarcerare, când la expirare 
’I va libera, de nu va fi deținut pentru 
alte cause; cerem ca ori-ce depositar al 
forței publice, să dea ajutor, la cas de 
necesitate pentru executarea presentuluî 
mandat.
Dat la 4 Septembre 1881. No. 3,308.

— Noi, procorul de pe lângă acest 
tribunal, în basa art. 193, din codul de 
procedură criminală, în temeiul sentin
ței tribunalului local, No. 677,pronun- 
ciată în audiența de la 29 Noembre 1881, 
prin care condamnă pe Dobre Tănase, 
în etate major, de profesiune calfă de 
ferar, și domiciliat în Buzău, culorea 
galbenă, la închisdre corecțională, pe 
termen de 1 lună, pentru că a comis 
faptul de furt; cerem, ca ori-ce agent al 
forței publice, să aresteze și să conducă 
pe sus numitul la temnița din acest oraș 
Buzeii.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi și reține pe sus 
numitul condamnat, la (jisul penitenciar, 
pe tot timpul determinat mal sus și 

calculaat de la încarcerare, când la expi
rare ’l va libera, de nu va fi deținut 
pentru alte cause; cerem ca ori-ce depo
sitar al forței publice, să dea ajutor, Ia 
cas de necesitate pentru executarea pre- 
sentulul mandat.

Dat la 28 Maiii 1881. No. 1,673.

— Noi, procororul de pe lângă acest 
tirbunal, în basa art. 193, din codul de 
procedură criminală. în temeiul sentin
țe! tribunalului No. 571, pronunciată în 
audiența de la 7 Sentembre 18R1. prin 
nare condamnă pe Idna Dumitru Nichi- 
forescu, majoră, de profesiune muncitdre 
și domiciliată în comuna Țintesc!, la 
închisdre corecțională, pe termen de 15 
<jile, pentru că a comis faptul de furt; 
cerem, ca ori-ce agent al forței publice, 
să aresteze și să conducă pe sus numita 
la temnița din orașul Buzăiî.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi și reține pe sus 
numita la ^isul penitenciar, pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când Ia expirare o va libera 
de nu va fi deținută pentru alte cause; 
cerem, ca ori-ce depositar al forței pu
blice, să dea ajutor, la cas de necesitate 
pentru executarea presentuluî mandat. 
Dat la 3 Noembre 1881. No. 3,620.

— Noi, procororul de pe lângă acest 
tribunal, în basa art. 193, din codul de 
procedură criminală. în temeiul sen
tinței acestui tribunal. No. 46 pronnn- 
ciatâ în audiența de la 15 Ianuarie 1879, 
prin care condamnă pe loniță Dinu, 
major, domiciliat în comuna Adâncată 
plasa Cricovu, județul Prahova, laînchi
sdre corecțională, pe termen de 6 luni 
și 1 <ji, pentru că a comis faptul de furt 
de boi, cerem, ca ori-ce agent al forței 
publice, să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Bucoveț.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi și reține pe sus 
numitnl condamnat la țlisul penitenciar, 
pe tot timpul determinat mai sus și cal
culat de la încarcerare când la expirare 
’l va libera, de nu va fi deținut pentru 
alte cause ; cerem ca ori-ce depositar al 
forței publice, să dea ajutor, la cas de 
necesitate pentru executarea presentu- 
iui mandat.

Dat la 3 Ianuarie 1881 No. 27.

Parchetul tribunalului Muscel.

In numele legei și alM. S. Regelui.
Noi, procuroru, pe lângă acest tribunal 

în virtutea sentințe! corecțională No. 
358, din 4 Maiii 1881, remasâ definitivă 
prin care individul l.T. Poșoiu, român, 
major, de profesiune calfă de zugrav, 
fost cu domiciliu în Piteșci, s’a condam
nat la închisore corecțională pe timp de
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Mandăm și ordonăm directorului ^i- 
sel case a primi și ține pe numitul în 
^isul penitenciar pe tot timpul determi
nat mai sus și calculat de la încarcera
re, când la expirare ’l va libera de nu 
va fi deținut pentru alte cause.
Dat la 4 Noembre 1881. No. 3,704.

— In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, procurorul pe lângă acest tribu

nal, în virtutea sentinței corecționale, 
No. 26 din 9 Ianuarie 1880, prin care 
individul Micloși Savici, bărbier, fost 
cu domiciliul în C.-Lung, iar acum ne
cunoscut, s’a condamnat la amendă în 
folosnl fiscului cu lei 20, pentru faptul 
de lovire, conform art. 238 și 60 c. p.

Având în vedere și procesul-verbal, 
No. 4,205 din 1881, prin care se dis- 
posesă ca numitul să facă 4 ^ile închi
sdre fiind insolvabil.

Mandăm și ordonăm directorului peni
tenciarului Câmpu-Lung, a primi în a- 
rest pe sus-numitul, și a face să ’i se e- 
secute pedepsa de 4 (jile, calculând-o de 
la încarcerare.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să pue mâna pe numitul, și să ’l 
ducă la penitenciarul arătat.
Dat la 23 Septem. 1881, No. 3,060.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul pe lângă acest tribunal 

în virtutea sentinței corecționale, No. 
680, din 5 Septembre 1880, prin care I- 
on Molea, major, din corn. Lerești, pla
iul Dămbovița, s’a condamnat la închi
sdre pe timp de 6 luni de ^ile, pentru 
delict de furt de banî, conform art. 308 
din c. pen.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului Bucovățu, a primi pe nu
mitul îu arest și a face să i se esecute o- 
sândâ, calculată de la încarcerare, și la 
expirare se va libera.
Dat la 23 Octombre 1881. No. 3,579.

—In numele legei și al M. 8. Regelui] 
Noi, procororul pe lângă acest tribuna 

în virtutea seut'nței corecționale, No. 
1,147, din 27 Septembre 1878, prin care 
individul Dumitrulona, român, domici
liat îu urba Pitescl, servilor la Tase 
Stefănescu s’a condamnat la amendă în 
folosul fiscului de lei 300 pentru faptul 
de furt de grâii, conform art. 308 c. p.

Vexând actul de insolvabilitatea nu
mitului și procesul-verbal al trib., No. 
5,128, din 1881, prin care convertește 
ameuda la închisdre de 60 ^ile.

Mandăm și ordunăm directorului pe
nitenciar. C.-Lung, a’l primi pe numitul 
în arest și a face să i se esecute pedepsa 
arătată calculând’o de la arestare ; iar 
după expirarea pedepsei, se va libera, 
de nu va fi deținut pentru alte cause.
Dat la 4 Noembre 1881. No. 3,713.

8 luni și’amendă lei 100, pentru că a co
mis delict de furt de pensule, asemănat 
art. 309, al. 3 codul penal.

Mandăm șr ordonăm directorului pe- 
netenciarulul C.-Lung, a primi în arest 
pe sus numitul și a face să i se esecute 
pedepsa arătată, calculând’o de la încar- 
carare și la expirare se va libera, daca 
nu va fi deținut pentru alte cause.
Dat la 4 Noembre, 1881 No. 3,708.

—In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, procurorul pe lângă acest tribunal 

în virtutea sentinței corecțională, No. 
122, din 28 Ianuarie 1876, remasă defi
nitivă, prin care individul Pitcoși losif, 
român, major, profesiunea cantonier pe 
linia ferată Pitescî-Bucurescl, s’a con
damnat la închisore corecțională pe timp 
de 3.luni de <jile, pentru că a comis de
lict de furt de lemne, asemănat art. 
308, din condul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului C.-Lung, a ’l primi în a- 
rest pe sus-numitul și a face să i se ese- 
eute pedepsa arătată calculând’o de la 
încarcerare ; iar la expirare se va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause.
Dat la 4 Noembre 1881. No. 3,707.

— In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, procurorul pe lângă acest tribu

nal, în virtutea sentinței corecționale, 
No. 1,002, din 28 Iunie 1877, rămasă de
finitivă la 24 Iulie 1881, prin care indi
vidul Ion Dumitru Safta, major, de prof. 
cioban, fost domiciliat în comuna Ru- 
cărul, plaiul Dâmbovița, iar acum ne
cunoscut, s’a condamnat la închisdre 
corecțională de 3 luni, și amendă în fo
losul fiscului 100 lei, pentru că a comis 
delictu de furt de un miel, asemănat 
art. 309, al. 1, cod. pen.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să pue mâna pe numitul, și să ’l 
ducă la penitenciarul Câmpu-Lung.

Mandăm și ordonăm directorului ^i- 
sel închisori de a primi pe numitul în 
arest și a face să ’i se esecute pedepsa a- 
rătatâ, calculând-o de la încarcerare.
Dat la 4 Noembre 1881. No. 3,705.

—Inuumele legei și al M. S. Regelui.
Noi, procurorul pe lângă acest tribu

nal, în virtutea sentinței corecționale, 
No. 1002, din 28 Iunie 1877, remasă 
definitivă în 1881, prin care individul 
Ion Niță Staicu, major, cioban, fost do
miciliat în comuna Rucărul, iar acum 
necunoscut, s’a condamnat la închisore 
corecționalăpe termeu de 3 luni, și a- 
mehdă în folosul fiscului lei 100, pentru 
că a. comis delictul de furt de miei, con
form art. 309, al. 1, c. p.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să pue mâna pe numitul și să ’l 
conducă la penitenciarul Câmpu-Lung.

— In numele legei și al M.8. Regelui* 
Noi, procurorul pe lângă acest tribunal 

în virtutea sentinței corecționale, No. 
787 din 19 Octombre 1881, prin care in
dividul Niculae Naftanailă, român, ma
jor, fost cu domiciliu în comuna urbană 
C.-Lung, s’a condamnat la închisdre pe 
tîmp de 3 ^ile pentru faptul de lovire, 
asemănat art. 238 și 60 din c. pen.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului C.-Lung, a priimi pe nu-, 
mitul, și a face să ’i se esecute pedepsa 
menționată calculând’o de la încar
cerare.
Dat la 1884, Noembre 13. No. 3,850.

—In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, procurorul după lângă acest tri

bunal, în temeiul art. 193 și 399, din 
procedura codului penal.

In virtutea sentinței corecțională a 
tribunalului local, No. 1,144, din 31 
Angust 1^77, pe care individul Scarlat 
Stănescu, român, major, domiciliat în 
comuna Nămăesci, s’a condamnat la în
chisdre pe timp de 2 luni de ^ile pentru 
faptul de ultragiu, conform art. 183, din 
codul penal.

Cerem ca ori-ce agente al forței pu
blice, să ia pe numitul și să ’l ducă la 
penitenciarul Câmpu-Lung; mandăm și 
ordonăm directorului acestei închisori 
de a primi și ține sub arest pe sus nu
mitul pe tot timpul arătat mai sus și 
calculat de la încarcerare când la espi- 
rare ’l va pune în libertate.

Ori-ce depositar de forță publică este 
dator să dea ajutor pentru esecutarea 
presentului act.
Dat la 31 Octombre 1881. No. 3,652.

—In numele legei și al M; 8. Regelui.
Noi, procurorul după lângă acest tri

bunal, în virtutea sentinței corecționale 
a tribunalului local, No. 1,199, din 9 
Septembre 1877, pe care individul Nae 
Frigură, român, major, fost cu domici
liul în comuna Dragoslavele, acest județ, 
iar acum necunoscut se condamnă la în
chisdre corecțională, pe timp de 3 luni 
de ^ile, pentru faptul de furtul unui 
purcel, conform art. 308, din codul pe
nal; mandăm și ordonăm directorului 
penitenciarului Câmpu-Lungu, a primi 
în arest pe sus numitul, și a face să i se 
execute pedepsa copriusă și calculată 
de la arestare.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice, să pue mâna pe numitul și se’l 
ducă la penitenciarul arătat.
Dat la 31 Octombre 1881. No. 3,653.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Curtea cu jurați din județul Tuto va
Prin decisiunea curței cu jurați din 

județul Tutova, sub No. 25, pronunțată 
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la 17 Decembre 1881, s’a condamnat 
Avram Leib, major, domiciliat în co
muna Murgeni, acum deținut în arestul 
local la cinci ani de muncă silnică, 
care se va executa conform art. 10 cod. 
penal degradându’l cetățenesce, per^end 
dreptul a’șl administra averea și a dis
pune de' densa prin acte între vil, pu- 
nendu-se sub curatelă după formele ad
mise pentru numirea curatorilor, conf. 
art. 13 cod. penal, pentru faptul că, cu 
voință și pândire a lovit pe Andrunache 
Dumitriu din care i s’aă causat mortea, 
pe basa art. 242 cod. penal.

Acest extract se va publica prin foia 
monitorului Oficial, conf. art. 34 cod. 
penal.

Tribunalul Oltu.

Prin sentința pronunțată de acest tri
bunal sub?No. 920 din 9 Decembre anul 
1881, individul Constantin Popescu, ro
mân, major, fost funcționar, acum cu 
domiciliul necunoscut, s’a condamnat 
la închisore corecțională pe timp de 
două luni de <Jile plătind și în despăgubi
rea D-lui Luca Michail lei nuoi șepte- 
<jeci și duol pentru delictul de escro
cherie în falș în acte private urmate în 
prejudiciul numitului Luca Michail.

Pentru care se publică de acesta spre 
a ajunge la cunoscința numitului indi
vid, pentru a usa, de va voi, de dreptul 
apelului și oposițiunei, iu termenile 
prescrise de lege.

No. 21,033 1881, Decembre 24.

Judecătoria ocolului II Bucuresci.

Prin cartea de judecată No. 164 din 
1881, pronunțată de acestă judecătorie, 
se condamnă D. Mișu Polizu și consor- 
ta sa Smaranda Polizu, să plătescă luî 
Alexandru Osz suma de 550 lei noul cu 
procente de la 5 August 1881, plus 20 
lei spese, cu oposiție și apel.

Datași citităastă-^î 12 Noembre 1881.

— Prin cartea de judecată No. 1,639 
din 1881, pronunțată de acestă judecă
torie, s’a condamnat D. Mișu Polizu și 
pe soția sa Smaranda Polizu, să plătes
că lui Nae Niculescu suma de 1,018 lei 
cu dobânda legală de la 5 August 1881, 
plus 20 lei spese, cartea cu oposiție și 
apel.

Dată și citită în ședință publică as- 
tă-^I 12 Noembre 1881.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura de Vâlcea.

Se face cunoscut că primarul comunei 
Cermegeșt;, din plasa Otăsăulul, acest 
județ, a perdut recepisa casierului local,

No. 79, din 2 Aprilie 1880, în valdre de 
lei 36, cost al abonamentului la moni
torul oficial, se publică acesta că cine o 
va fi găsit’o , sâ o înainteze autorităței 
îndrept.
No. 13,044. 1881, Decembre 29.

Prefectura de Teleorman.

Listă, de vitele pripășite și dispărute din acest 
județ, în cursul espiratel luni Noembre 1881.

La comuna Mo^ăceni, s’a pripășit un 
cârlan murg închis, coma în drepta și 
cu urechia dreptă înfurcită.

La comuna Udufu, s’a pripășit o iapă 
murgă cu 2 flori albe, roșă de ham la 
greben, coda retezată și pete albe de 
șea pe spinare.

La comuna Drobotesci, s’a pripășit 
un cal murg pintenog de piciorul după 
urmă, pete de șea albe pe spinare, ure
chia dreptă ciupită și ambele urechi în
cinse cu fire de păr alb, coma și coda 
tunse, orb de ambii ochi.

La comuna Moldăeni, s’a pripășit un 
cal vînăt închis, coma în drepta, cu o 
pată albă în spinare în drepta și ca de 
ani patru, fără alte semne.

De la comuna Orbesca de jos, a dis
părut o vacă vînetă murgă, cornele îna
inte, fără alte semne.

La comuna Scrioscea, s’a pripășit o 
turmacă de bivoliță negră fără alte 
semne.

La comuna Bălțați, s’a pripășit un 
cal murg închis, coma în 2 părți, cu 
stea în frunte, în spinare la partea stîngă 
cu flore albă, jugănit, fără alte semne.

De la comuna Pârlita a dispărut un 
cal galben, coma în stînga, cu pete albe 
pe spinare de șea.

La comuna Belitori, s’a pripășit o 
turmacă de bivol rusă, cornele cam pe 
spate, ochii amenduoi mierlii și pe spate 
și codă cam albă.

La comuna Năsturelu, s’a pripășit un 
mânzat de vacă roșu, neînsemnat. O 
vacă vînetă, urechile amenduoă spinte
cate. Un june galben, urechia stângă 
retezată și drepta ciupită după urmă, și 
o vacă galbenă, cu urechia dreptă ciu
pită dupe urmă și cea stânga retezată.

La comuna Frumosa, s’a pripășit o bi
voliță cu coda jumătate albă, fără alte 
semne.

La comuna Atârnați, s’a pripășit o 
turmacă de bivol ca de 2 ani, pintendgă 
de amenduoe piciorele dupe urmă, pu
țin breză ’n frunte și de la amenduoe 
urechile scos obadă. O turmacă de bi
vol ca de un an, cam rusă, urechia dreptă 
teșită și stânga scos țanc și puțin breză 
’n frunte.

La comuna Viișora, s’a pripășit un 
boii bălan, cdrnele țepure, urechia dreptă 
ciupită de dejos și 
drept.

La comuna Conțesci, s’a pripășit un 
june galben, urechia dreptă spintecată, 
coda lungă, cornele mici, fără alte 
semnn.

La comuna Storobănăsa, s’a pripășit 
un mânzat de bivol, negru, urechia 
dreptă ciupită după urmă, stânga ciu
pită d’asupra și spintecată de desub. 
Unul idem de bivol, coda albă, fără alte 
semne, și o gonitore de vacă galbenă, 
amănduoă urechile spintecate în vîrf, 
fără alte semne.

La comuna Nanovu, s’a pripășit un 
cal roib, brez în frunte până în bot, cu 
urechia dreptă spintecată, coma în drep
ta, ciumpav de codă, cu pete albe pe spi
nare și potrivit, fără alte semne.

La comuna Furculesci, s’a pripășit un 
bivol mare dejug, rus, cornele în lături, 
urechile retezate amănduoă și drepta 
despicată de desub, coda albă puțin în 
vîrf, fără alte semne.

La comuna Piatra, s’a pripășit o bi
voliță negră, rusă, cornele mici pe spate, 
urechia dreptă ciupită dinainte și stînga 
înfiptă cu cuțitul dnpă urechiă, la o- 
chiul drept betegă și coda albă în vîrf.

La comuna Căcănău, s’a pripășit o 
iapă cu mânzul murg, brez în frunte 
mult, în per murgă închisă, pe sub 
burtă galbenă, urechia dreptă înfurcită, 
breză mult în frunte, piciorele după 
urmă pintendge mult și piciorul drept 
din nainta pintenog puțin. O iapă ne
gră, urechia dreptă înfurcită, cu mânz 
negru. O iapă murgă închisă, fără alte 
semne. Un cârlan de 2 ani, negru, fără 
alte semne.

La comuna Țigănesci, s’a pripășit o 
vacă galbenă cam vânătă, cornele de 
mijloc, și o mânzată galbenă, cdrnele 
mici.

La comuna Cervenia, s’a pripășit o 
vacă bălană, cornele inbelșugate, neîn
semnată, și un mânzat galben, cdrnele 
țepure, fără alte semne.

La comuna Lița, s’a pripășit o bivo
liță, la păr rusă, brăză ’n frunte, căda 
albă, pintenogă puțin la piciorul după 
urmă, cornele pe spate și urechia stângă 
puțin crestată de desub.

Prefectura județului Dolj.
La comuna Comoșteni s’a furat un cal 

în păr șiorec;«fi, coma la stânga, coda la 
vîrf vînătă și cu un negel între picio
rele după urmă; una iapă în păr negră, 
coma la drepta, urechile puțin aplecate 
îu jos, cn stea în frunte și cu un mic 
semn de mușcătură la armu stâng după 
urmă.

La comuna Gîngiova, idem un cal în 
păr negru, coma la stânga, cam cium
pav de codă, armăsar.

La comuna Adunați-de-Giorman idem 
porci grași, în păr albi și negri, al

D-lui lancu S. Guran.
45 deInferat în cornul
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La comuna Valea-St nciului idem 
una vacă cu vițel după ea, în păr vînă
tă, cornele potrivite și aduse puțin pe 
spate, înfierate cu litera G și B. Una ia
pă în păr murgă închisă, coma în două 
părțî, amerințând de piciorul stâng din 
nainte.

La comuna Horezu-Poenari idem una 
iapă în per murgă deschisă, coma în 
stânga, cu stea albă în frunte și puțin 
stricată în spinare.

La comuna Damianu s’a sprijinit de 
pripas un boți în per galben, pe sub 
burtă cam alburiă, cornele ciumpave.

La comuna Mirșeani idem una iapă 
în păr vînătă, urechea dreptă ciupită 
din nainte; una idem idem ; un cal în 
păr negru, urechea dreptă idem, și unu 
în per roib, brăz, urechea dreptă idem.

La comuna A dunați-de-Giorman idem 
nn cal în per negru, coma la drepta și 
înfurcit în urechea dreptă, și o iapă în 
per vînătă cam alburie, cdma în două 
părți

La comuna Locusteni idem un măgar 
în per vînăt, alburiii pe sub burtă, pete 
negre pe spinare, și o alta albă în spa
tele stâng; un june (boii), în per alb cam 
galben, cu cornele pe ele cu picături; 
una mânzată în per albă-vînătă, cdrnele 
mici, urechea dreptă retezată și stânga 
înfurcită.

La comuna Locusteni, a că^ut de pri
pas una minzată în per albă, cornele țe- 
pure; una junică în păr vînătă, urechile 
ciupite după urme, cărnele mici și cam 
înaintate ; una vițea în păr vînătă, cam 
galbenă, ș; una în păr vînătă, urechile 
retezat'e.

La comuna Ciutura idem un june în 
păr vînăt, cam alburiii,, cornele mici, 
jumătate albe și jumătate negre.

La comuna Vela idem un boii în per 
vînăt, cornele cam puțin ciumpave Ia 
vîrf, c6da retezetă și fără alte semne.

La comuna Țînțăreni idem unarâmă- 
tdre grasă, în per albă, tunsă pe jumă
tate în spinare și pe la pept.
, Prefectura județului FAlciiî

Din comuna Boijia, acest județ în 
năptea de 19 Decembrie, 1881, s’a furat 
locuitorului Gheorghe Caitas din comu
na Lărguța Basarabia Rusă, doi cal în 
per murgi închiși.

Asemenea tot în acea nopte din acea 
comună s’a furat locuitorului Petrache 
Stan, doi boi, unul în păr plăviț închis 
cdrnele țăpușe, și unul în păr plăvan 
deschis, cornele țăpușe lăsate cam pe 
spate și cu furculițe la amândouă ure
chile.

Sunt rugate autoritățile administra
tive și comunele, se bine-voiască a lua 
măsuri păntru aflarea vitelor și prinde
rea furilor.

No. 10,800. 1881, Decembrie 28.

CITAȚIUNE DE HOTĂRNICIE,

Sub-semnatul, inginer hotarnic al Sta
tului, autorisat fiind de D. prim-președin- 
te al onor, tribunal Ilfov, prin ordonanța 
din 16 Noembre 1881 , de a alege prin 
facere de hotărnicie, linia de hotar din
tre moșia Statului Cuciiețil-Frumnșianl, 
din plasa Dâmbovițel, județul Ilfov , 
comuna Cucuețil-Plătăresci, despre veci
nătatea locuitorilor împroprietăriți după 
legea rurală.

Vestesc dar pe toți D-nil proprietari 
carl-încongidră terenul Zișilor locuitori 
împroprietăriți ca pentru țjîna de 26 A- 
prilie 1882, să se afle presinți la casa 
proprietăței din sus tjisa moșie Cucueți, 
cu tote actele și dovezile de hotare ce 
vor fi având pentru proprietățile D-lor, 
căci nevenind, seva face lucrarea în 
lipsă, conform art. 13, din regulamentul 
hotărniciilor.

Personele ce s’aiî chemat prin citații 
adresate la domiciliu sunt:

D. Alexandru Lenș, din Bucuresci, 
vecin cu proprietatea Lomotesci;

D. advocat al Statului din județul Il
fov, pentru proprietățile Statului Podu- 
Pitarului și CucuețiI;

D. primar al comunei Cucueții-Plătă
resci, pentru terenul delimitat locuito
rilor din Cucueți și Podu-Pitarulul.

Inginer-hotarnic al Statului, D. Brâ- 
tianu.

INSERȚIE ------- ----------- -----------------
Pilulele anti-catarrhale Voss , bazate 

pe nouile descoperiri ale sciinței și atât 
de mult recomandate de către un mare 
număr din cei mal buni medici, fac să 
dispară în câte-va ore trohna cea mai 
penibilă și reduc la cea mai simplă es- 
presiune, într’un timp forte scurt, bron- 
chitele, laryngitele, gripele, cele mai vi
olente.

Se găsesc la Bucuresci, la : farmacia 
la Apollo (Brusset C-nie) și la farmacia 
Cnrței, R. Schmettau , pe prețul de 1 leii 
50 bani cutia.

Se pdte cere în aceste farmacii bro
șura gratuită a doctorului Wittlinger, 
care trateză despre acest noii procedeh.

(G. L. D. et C-nie.)

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR.

Constanța, 2 Ianuarie.

Plecate : vaporul frances Delta, pen
tru Constantinopoli, cu cereale 200,000 
kilograme.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 4 Ianuarie 1883.
Vârciorova. — Senin, 5 gr. minus; 
Vulcan. — Senin, 13 gr. minus. 
Severin. — Idem, 3 gr. minus. 
Filiași. — Idem, 7 gr. minus. 
Craiova.— Idem, idem.
Calafat. — Idem, 6 gr. minus.
Cetate. — Idem, 9 gr. minus. 
Slatina. — Nor, 6 gr. minus. 
Caracal. — Idem , idem.
Corabia. — Idem, 7 gr. minus. 
Bechet. — Idem, idem.
Pitesci. — Idem, 4 gr. minus. 
Găescl. — Idem, idem;
Argeș. — Idem, 8 gr. minus. 
Câmpu-Lung. —£Idem, 4 gr. minus. 
R.-Vâlcea. — Idem vânt, 3 gr. minus; 
Horez. — Senin, 4 gr. minus;
Rîu-Vadului.— Idem, 6|gr. minus. 
Novaci. — Idem, 9 gr. minus.
DrăgășanI. — Idem, 10 gr. minus. 
Pleșol. — Idem, 7 gr. minus.
T.-Jiiî. — Idem, 110 gr. minus. 
Măgurele. — Idem, 9 gr. minus. 
Zimhicea. — Idem, 5 gr. minus. 
Roșiori. — Idem, 3 gr. minus. 
Balacl. — Idem, idem.
Alexandria. — Idem, 4'gr. minus. 
Giurgiu. — Idem, idem.
Slobozia. — Nor , vânt, 5 gr. minuS; 
Călărași. — Variabil, 3 gr. minus. 
Oltenița. — Senin,*8 gr. minus.
Budeștl. — Idem; 3 gr. minus; 
Urziceni. — Senin, 1 gr. plus> 
Domnesc!. — Idem, 6 gr. minus. 
Ploescl. — Senin, 6 gr. minus. 
Târgovisce. — Idem, 3 gr. minus. 
Mărgineni. — Idem, 4 gr. minus. 
Filipescl. — Idem, idem.
V.-Călugaresca.— Senin, 3 gr. minus. 
Văleni. — Idem, 5 gr. minus;
Urlați. — Idem, 1 gr. minus. 
Mizil. — Idem, 2 gr. plus.
Campina. — Idem, 3 gr, minim 
Sinaia. — Viscol, 7 gr. minus. 
Buzeiî. — Senin, 5 gr. minus. 
Pârscov.— Senin, 8 gr. minus. 
Pătârlage.— Nor, vânt, 11 gr.’minus. 
R.-Sarat. — Senin, vent, 7 gr. minus. 
Focșani. — Senin, vent, 6 gr. minus. 
Odobesci. Idem, 3 gr, minus. 
Adjud. — Idem, 2 gr. minus.
T.-Ocna. — Senin, 4 gr. minus. 
Panciă. — Idem, 10 gr. minus. 
Moinescl. — Idem, 2 gr. minus. 
Sascut. Idem, 5 gr. minus. 
Bacăii. — Senin, 8 gr. minus 
Buhușl. — Idem, 7 gr. minus.' 
Piatra. — Idem, 4 gr. minus.
Neamțu. — Senin, 10 gr. minus 
Roman. — Variabil, 7 gr. minus. 
Pașcani. — Idem, 9 gr. minus 
Botoșani - Idem, vânt, 10 gr. minus, 
Dorohoiii - Idem, 12 gr. minus. 
Mihailenl. Idem, 10 gr. minus,
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Hărlăă. — Nor, 8 gr. minus. 
Fălticeni. — Nor, 7 gr. minus. 
T.-Frumos. — Idem, vent, 5 gr. m. 
Iași. — Senin, 5 gr. minus. 
Vasluiă. Senin, 4 gr. minus. 
Huși. — Senin, 4 gr. minus. 
Drănceni. — Idem, 9 gr. minus. 
Fălciu. — Variabil, vent. 1 gr. m. 
Berlad. — Idem, 8 gr. mimiș, 
Tecuciu. — Senin, 10 gr. minus. 
Ivesci. — Idem, 5 gr. minus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havăs)

14 Ianuarie 1882

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
<^ilel djn juan

Renta română 5° 0 . . . . — — 87 _
Bouileobligații 6°.0 ale C.F.R. — — _ —
Acțiunile băncel româniei. 805 — 815 -
Benta francesă 5<>,0. . . . H4 85 115 —
Lose turcesci.................... 59 — 58 25

Cursul de Berlin.
Prior, căilor fer. române' — - — —
Oblig, căilor ferate române 100 20 100 —
Ac. căilor ferate române 61 50 62 50
Obligațiuni noul 6UO idem. 103 — 103 —
împrumutul Oppenheim. 113 — — —

Cursul de Londra.
împrumutul Oppenheim. .' — — — —

Stern.................. — — — —

Cursul de Viena.
Napolionul................. . . . 9 455 9 45
Galbenul..............■............. 5 60 5 60
Benta met 5<>'o.................... 78 20 78 20ANUS CIURI PARTICULARI
a« OȘIA CÂINEASCA, din jude- 
1x1 țul Ialomița, plasa Balta, este 
de arendat pe termen de 5 ani, de 
la 23 Aprilie viitor, 1882.

Doritori se vor adresa în.Bucu- 
res.ci, la D. Ștefan Petro viei- Ar- 
inis, strada Domnei, No. 1. 3_810(j

RECTIFICARE DE NUME
Cu data de i Ianuarie 

1882, voiu semna Ehe De
metrescu Mirea, în loc de 
Elie Demetrescu Mirra , 
iar tote actele sub-sem- 
nate de mine până la a- 
cea dată le recunosc ca 
bune și de bun efect.
Elie Demetrescu Mir ea.

Moșie și alte imobile de vînțjarei,
A treia parte indivisâ a moșiei Fun- 

denii-Domnel, situată lângă Capitală, iii 
districtul Ilfov , plasa Dâmbovița; ase
menea și o magasie de producte precum 
și o casă de locuință a proprietăței cu
noscute ale casei Vlasto, situate în ora
șul Oltenița, se vor vinde pe calea lici- 
tațiunei particulare, în ^ioa de 10 Ianu
arie 1882, orele 12 din 4b în cancelaria 
advocatului Scarlat Boroșnal , strada 
Carol I, No. 2, unde se pot vedea și con
dițiunile de vîndare.

Administratorii averel concordatarie 
a D-lui Gr. S. Vlasto. 2_8

Copia de contract de împrumutare sub
No. 1,528, ce am făcut Ia Banca Na

țională, la 30 Septembre 1880, pentru 
suma de 16,500 lei, depunend ca garan
ție 10 scrisuri funciare uroane în valore 
de 8,300 lei și una rentă amortisabilă de 
5°/0 în valdrea de 10,000 lei, per^end’o 
public anularea el.

G. N. Alexandrescu.

Polița acceptată de D-nil Căciulea et 
Nedelcu, în vol<5re de fior. val. aus. 
684. 88/100 cu scadența la 4 (16) Februa

rie 1881, am perdut’o și pentru că valo- 
rea ei am primit’o delaD-nii acceptanțl, 
menționata poliță o declarăm fără va
lore.

Franz Romaiser et Sohn.
Buda-Pesta. — Noembre 1881,

PREVEDEREA
CASA DE ECONOMII IN BUCURESCI

Fondată. în anul 1875

și autorisată de înaltul Guvern

OPERAȚIELE SOCIETĂȚEI

Casa
Primesce economii de ori-ce sume 

depuse lunar, la care bonifică dividen
de semestriale.

Primesce capitaluri de la 100 lei în 
sus, cu procente fixe de 5° o rambur
sabile 3 «Jile după cerere.

Acordă avansuri de bani pe deposit 
de efecte publice și pe bonurile socie- 
tăței.

Schimbă efecte publice după cursul 
4ilel.

Societate mutuală cu capital activ

de

ECONOMIELE DEPUSE

produc:

Sume 
depuse 

lunar

ani 
5

ani 
10

ani
15

ani 
20

Lei Lei Lei Lei
Lei

10
20
30
40
50

100

750 
1500 
2250
300 0 
3750 
7500

1920
3840
5760
7670
9590

19180

3730
7460

11200
14920
18650
37300

6430 
12865 
19300
25730 
32160 
64320

Lei 623,000 la Decembre 1881.
Dividendele primului semestru anul curent aă fost de 10 %. ।

Biuroul societățel actualmente e în strada Smârdan, No. 24, iar de la Aprilie 1882 se va așe^a în edificiul ce se constrne 
pentru sediul el, în strada Ddmnel, No. 15. -
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CASA DE SCHIMB
TOMA TACIU4
No. 60, str. Lipscani, No. 60

4 Ianuarie. 1882 Comp. Vând.

5% Renta amor. 88V4 89
5°/0 Ren. Român 88 88' .
60/oObig. de Stat 
6% „ Căi. ferate

98i 4 99

române . 102 103
70/0 aer. fun. rur. 100> 2 ion 4
7°/o „ „ urban. 
8% împrumut.

10t)i/2 IOD/,

municipal . . 106 107
Aoț. B. de arami. 
Obl. cas. pen. lei.

—

300, dob. L 10. 218 222
Impr. ou prime 30 31
Aoț. Băn.naț rom. 1590 1605

„ Dac.—Bom. 
S te la sorți. 
5°/o Rentă amor.

400 405

Oblig, de Stat.6o/O 
„ Căi. F. R. R. 99V4 %
„ 'Municipale.

Cnpdne.
De Renta română

„ obl. de St. 60 0
„ „ Căi. F. R. R.
_ « municipale %°/o

—

„ „ seri. func. 
rur. și urbane . __

Diverse.
Aur contra argint p6s% 2%

n „ bil. hip.
fj banca

p/8°'o 2%
națion. română.

Florini val. austr. 213 214
Mărci germane . 1-S3 I.94
Banonot. franoes. 100 101
Viena. —14 lanu.
Napoleonul. . . 94-35 Fiorini
Ducatul .... 5-80 n
Berlin.—14Ianu. 
Obl. căi. fer. rom. 103 —

noul 6°/0. . . — Mărci
Oppenheim. . . n
Paris. —14 lanu.
Benta română. . __ Franci
8°/o Oppenheim. n
Londra—8 Dec.
8% Oppenheim . n
T«/e Stern . . . 9

SCHIMB SI COMISION CASA DE SCHIMB । CASA DE SCHIMB
FRAȚII BENZAL A. ATIAS C.STER1U

No. 41 bis, atr. Lipscani, No. 41 bis
No. 19, str. Lipscani, No. 19.

r»o. 44, str. .LipsoanL 3o. 44
Comp.31 Decembre 1881 v -d.

4 Ianuarie 1882 Comp. Vând. 4 Ianuarie 1882 Comp. Vând. 50
50

□Renta română 
0 Renta amort.

88
88* 2

89
8S1/.

6% Obligații rurale 5°/o Renta amor 88 88’4 50 0 Ser. func. rur. —
convertite. . . 98‘/4 99 8° o n comunale 102 103 50 0 n orb. — ——

Obl. căi fer. român. 102 103 79/0Sor. fun. rur. 1001-, 10H 4 60 0 n orb- 96’ g 971/5
5° 0 Domen. amorți;. 88V, 89i(, 1% n n urb. 100*/ IOD 4I 60 0Oblig. de Stat
Dobândă 10 fr. oblig. Oblig, conv. rur. 98 99 conver. ruralelor 98 99 ■
casei pensii 300 lei. 218 220 n căi. fer. rom. 102 1031, 1 6O|oOblig. de Stat

7°/o Scris, funciare 5O/O Renta roma. 88 89 căilor fer. Bom. 102 l.)8
rurale. . . . 100‘ 9 101 Oblig, eas. pens. 215 222 7°|e Scris, func.

7% Scrisuri fune. 20 1. Los. mun. 28 31 urbane .... 10019 Wli/4
urbane» . . . 100*, 101 Losurl otomane 55 65 70 oSoris. fun. rur. 1001 , IOD 4

6% Scrisuri func. Acțiuni Dacia—
3! 5

70 0Impr. Stern. . —
urbane. . 963/4 971 4 Romania. . . 380 80 olinp. municip. 1061 2 lO'ii',

8°/oInipr. municipal 
împrumutul ou pre-

103 104 „ Băn. Rom.
„ Banc. naț. 1540 15B0

80 
In

0Impr. Oppenh 
pruni, cu prime

—

miurIBuo. (bil. 20 1.) 291/2 30>/s Eșite la sorți. Bucuresci. . • . 30 31
5% Renta Română. 88i/2 89 Oblig. Casa pens. 215 2 45

Acțiuni Dacia* 
Bomânia . . , •

Domeniale. . . AcU Dacia- Rom. 385 400
420 430 Comunale . . . Ban. d mobil. — —»

Ac. Ban. naț. Roma. 1590 1600 Funciar ....

। 1

credit constr.
Baia de arumă liber. __ — Conv. rurale . . Baia de aramă

Obl. de Stat. . . i/4 argint Calea fer. româ. n Fabr. de hârtie —
Rentă..................... V, aur Cnp6ne. n Banca Român. •».
Căilor ferate . . 1/2 n Banca .Națion. 1560 1580
Scrisuri.................. l/» Domeniale. . . Obl. și scris, eșite

Argint contra aur .
Bilete ip. contra aur.

2° 0 
2/o

l3 4 
l3/*

Comunale . . . 
Rurale și urbane l4°0

la sorți.............
Cupdne exigibile.

99% 
1

Rubla de hârtie. . Renta română . .
2l's

Aur eon.bil.și arg. l7 8 21 4
Florini austriaol. . Argint cont. aur. 2 Fiorini val. austr. 2-1,1 « 2-131 ,
Lose otomane. . . 55 65 Bilete hipoteoa . 21/8 2 Mărci germane . 1-23 . J-74Rubla de hârtie. 2-70 Bancnote france. 99 100

Viena. —14 lanu. Fio. aust. ohârtie 2-h 2-13 Rubl. rus. de hârt. 2, n
Napolionul ....
DuoatuL..................

9.451/, 
$-60

9 .31/, 
5-63 Viena.—30 Dee. Viena.— 9 lanu.

Lose olomane . . . 271/, 28 Napoleonul.. . 9.4, — Napoleonul. . . 9-<3V, Fiorini
Rubla de hârtie . . 123’ 123 Galbeni .... — Galbenul....

Berlin.—14 lanu. Losurl turcești.. 28 — Berlin—11 lanu
Oblig, căilor ferate 

române. • • 100. <,□ 100
Berlin.—30 Dec. 6o|o Oblig, de Stat

Acțiun. „ „ 62i/, 62‘/2 6°/o Obl. căi. fer.
102..0

( 0. f. române).. 103.33 Mă rol
Priolit. - M rom................... w». 8°lolmpr. Oppenh.
Oppenheim .... 113 — 6°'oObl. căi. fer. Paris.—11 lanu.
Rubla de hârtie • • 211-90 2U>/2 rom. . . . .
Obligații noul 6 % 103 103 Rubla de ohârtie. 211.40 — 50 □Renta română 87.5o FranO
Lose otomane. . . — Losurl otomane. —- — 80 oimpr.Oppenh.

Paris. —14 lanu. Paris.—30 Dec. Londra—11 Ia.

Renta română. * • __ 87 Benta franoesă • — 70 0 Impr. Stern.. —
Lose otomane. . . 59 58V4i /Benta română .

■ Losurl turcești .
Adresa pentru

87-30 
62 <004

8O]oImpr.Opprnh.
NB. Cursul da mal sile esteAdresa pentru telegrame» telegrame în mo netă de am socotit dupe

BEN3AL.] ATIAS. cursul fiscului și fără provisivn .CASA DE DEPUNERI, DE C0NSEMNATIUN1 SI DE ECONOMIE
Casa de depuneri împrumută bani cu dobândă de 4°|0 pe an , pe clcpo- 

sit de efecte garantate de Stat, cu 2o°|0 mai jos de cât cursul (Jilei.
Acțiunile Băncei Naționale, se primesc ca garanție la aceste împrumu

turi, pe suma reală de lei 1,000 maximum, fie-care bucată, și tot-d’a-una 
mai jos cu 4O°|0 după cursul (Jilei.

Termenul de împrumut, va fi de cel pucin 15 (Jile și de cel mult 3 luni.
No. 18,567._____________ (15-13 4 4.)______________________________ 1881, Decembre 10.______
IMPRIMERIA STATULUI Directoru Monitorului, A* LAPAT1,


